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Апликација myMerlinPulse™ 
ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ ЗА МОБИЛНА АПЛИКАЦИЈА  

  Датум на верзија: јануари 2024 година 
 

Abbott, преку својата локална подружница, ја обезбедува апликацијата myMerlinPulse™ 
(„Апликација“) за вградлив уред за срце кој сте го набавиле од нас (вклучително и, кога е 
применливо, вградлив уред за срце Avant™, Neutrino™, Gallant™ и Entrant™ („Уред“)), кој ги 
пренесува податоците до мрежата за грижа за пациенти Merlin.net™ („Merlin.net“) (заедно 
„Услугите“) за вашиот лекар или клиника да може да го следи и програмира вашиот уред за срце 
од далечина и да ви обезбедува медицински третман. Вашата клиника склучи договор со Abbott 
за да ѝ ја обезбеди Merlin.net, која содржи информации за вашиот срцев уред и состојбата на 
срцето. Локалната подружница на Abbott за главната локација на вашата клиника во оваа 
Политика за приватност се нарекува „Abbott“ и е снабдувач на Merlin.net за вашата клиника.  

Ние сме посветени на заштита на вашите лични информации. Ова известување за приватност 
(„Известување за приватност“) објаснува како ракуваме со вашите лични информации за 
услугите и што правиме за да ги зачуваме вашите лични информации безбедни. Нам ни е јасно 
дека многу информации се вклучени во ова известување за приватност. Ние сакаме да ви 
обезбедиме кратко и лесно достапно резиме во однос на тоа како ракуваме, заштитуваме, 
задржуваме, складираме и ги откриваме вашите лични информации. За повеќе информации, 
погледнете +За услугите и +Безбедност на личните информации во целосното известување 
за приватност дадено подолу. 
 
ОВА РЕЗИМЕ НЕ Е СЕОПФАТНО. ПОТРЕБНО Е ДА ГИ ПРОЧИТАТЕ РЕЛЕВАНТНИТЕ 
ДЕЛОВИ ОД ИЗВЕСТУВАЊЕТО ЗА ПРИВАТНОСТА ДАДЕНО ПОДОЛУ ЗА ЦЕЛОСНО ДА 
РАЗБЕРЕТЕ КАКО ГИ ОБРАБОТУВАМЕ ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ. 

Ние користиме лични информации кога ја поставувате апликацијата, што ги вклучува вашиот 
датум на раѓање и сериски број на уредот. Ние ја користиме вашата електронска пошта или 
телефонскиот број заради цели на автентикација за време на спарувањето на вашиот уред за 
срце. Оваа апликација ги пренесува информациите од вашиот уред до нас и доколку ги 
контактирате нашите служби за корисници, ние ќе водиме одделен запис во однос на вашето 
барање за техничка поддршка. Ние, исто така, ги користиме вашите лични информации внесени 
од вашиот давател на здравствени услуги во Merlin.net. За повеќе информации, погледнете 
+Собирање и обработка на вашите лични податоци и +Одредби специфични за земјата во 
целосното известување за приватност дадено подолу. 

Ние ги користиме личните информации за: (1) да ви ја обезбедиме услугата; (2) да обезбедиме 
придржување кон законските обврски, вклучително и оние што се однесуваат на безбедноста, 
квалитетот и подобрувањето на медицинскиот уред; и (3) да обезбедиме спроведување на 
истражување откако личните информации ќе бидат деидентификувани, псевдонимизирани, 
собрани и/или анонимизирани, за да не ве идентификуваат по име. Ние спроведуваме 
истражување за да разбереме како се користат нашите производи и услуги, нивната ефективност 
и за студии со реални докази. За повеќе информации, погледнете +Користење на вашите 
лични информации од страна на Abbott, +Медицински уреди и други законски барања, 
+Истражување, +Задржување на лични информации во целосното известување за 
приватност дадено подолу. 
 
Ние строго ограничуваме со кого ги споделуваме вашите лични информации и никогаш нема да 
ги продаваме информациите на трети страни за наша комерцијална придобивка. Ние 
споделуваме лични информации со нашите подружници за да помогнеме во поддршката и да 
обезбедиме техничка помош за услугите, за цели на усогласеност, за спроведување на 
истражувања или за решавање проблеми/извршување дијагностика и поширока анализа за 
откривање на системски проблеми. За повеќе информации, погледнете +Откривање лични 
информации од наша страна и +Пристап до лични информации на Abbott кога 
обезбедувате услуги на вашиот давател на здравствени услуги во целосното известување 
за приватност дадено подолу. 
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Кога вашата локација ви дава одредени права во однос на вашите лични информации, ние ќе 
одговориме на таквите барања. За повеќе информации, погледнете +Како индивидуалните 
корисници можат да пристапат и да ги коригираат личните информации и вашите права во 
целосното известување за приватност дадено подолу. 
 
Личните информации поврзани со услугите се складираат или на сервери во Соединетите 
Американски Држави или се распоредуваат локално во Европа, во зависност од земјата на 
престој. За повеќе информации, погледнете +Складирање на податоци и +Прекугранични 
преноси на лични информации во целосното известување за приватност на врската подолу. 
Исто така, препорачуваме да проверите +ОДРЕДБИ СПЕЦИФИЧНИ ЗА ДРЖАВАТА, за 
дополнителни одредби што важат во зависност од вашата земја на престој. 
 
Ве молиме, контактирајте и насочете ги сите прашања во однос на услугите кон вашата клиника 
како примарен давател на здравствени услуги. Вашата клиника е „контролорот“ за вашите лични 
податоци кога ви обезбедува медицински третман. Ние сме „оддел за обработка на податоци“ за 
вашите лични информации во нивно име за да ви ги обезбедиме услугите вам и на вашата 
клиника. Доколку имате прашања или коментари во однос на приватноста, може да контактирате 
со нас преку електронската пошта privacy@abbott.com. Ако се наоѓате во Европската економска 
област, можете да го контактирате нашиот службеник за заштита на податоци задолжен за 
Европа или вашиот локален орган за заштита на податоци. Деталите за контакт со службеникот 
на Abbott задолжен за заштита на податоци за Европа, како и други корисни информации за 
контакт, се достапни на www.EU-DPO.abbott.com. За повеќе информации, погледнете 
+Контактирајте со нас во целосното известување за приватност дадено подолу. 
 
Доколку го ажурираме известувањето за приватност со материјални промени, ќе бидете 
предупредени преку електронска пошта или апликацијата, наредниот пат кога ќе ја користите. За 
повеќе информации, погледнете +Промени на ова известување за приватност во целосното 
известување за приватност дадено подолу. 
 

За да пристапите до целосното известување за приватност, кликнете на врската за вашиот 
регион: 
САД: https://www.cardiovascular.abbott/us/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html  
 
Надвор од САД: https://www.cardiovascular.abbott/int/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html  

 
™ Означува трговска марка на групацијата компании на Abbott.  

© 2024 Abbott. Сите права се задржани 

  

https://www.cardiovascular.abbott/us/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html
https://www.cardiovascular.abbott/int/en/policies/mymerlinpulse-app-privacy.html
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myMerlinPulse™ 
ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ ЗА МОБИЛНА АПЛИКАЦИЈА 

Датум на верзија: јануари 2024 година 
 

Abbott, преку својата локална подружница, ја обезбедува мрежата за грижа за пациенти 
Merlin.net™ („Merlin.net“). Вашата клиника склучи договор со Abbott за да ѝ ја обезбеди Merlin.net, 
која содржи информации за вашиот срцев уред и состојбата на срцето. Локалната подружница 
на Abbott за главната локација на вашата клиника во оваа Политика за приватност се нарекува 
„Abbott“, „ние,“ „нас,“ и „наш/-а/-е/и“ и е снабдувач на Merlin.net за вашата клиника. Abbott ја 
обезбедува мобилната апликација myMerlinPulse™ („Апликација“) (заедно, Merlin.net 
и апликацијата се нарекуваат „Услуги“).  

Ние ја препознаваме важноста на заштитата на податоците и приватноста и сме посветени на 
заштита на личните информации, вклучително и информациите поврзани со здравјето. Ова 
известување за приватност опишува како вашите лични информации се собираат и користат од 
страна на Abbott кога ги користите услугите. 

Внимателно прочитајте го ова известување за приватност пред да се регистрирате за користење 
на оваа апликација, бидејќи се однесува на обработката, преносот и складирањето на вашите 
лични информации, вклучувајќи ги и податоците поврзани со здравјето на Abbott и одредени 
поврзани компании, како што е опишано подолу. Исто така, се однесува на обработката на 
вашите лични информации од страна на нашите поврзани компании и од нашите оддели за 
обработка на податоци доколку е потребно за справување со проблем во однос на услугите за 
клиенти поврзани со услугата. 

Ова известување за приватност не се однесува за лични информации собрани или обработени 
од страна на други филијали или подружници на Abbott или преку други начини, како што се веб-
локациите на Abbott, други телефонски центри за клиенти на Abbott. Користењето на Merlin.net 
од страна на вашиот лекар, како и други политики за приватност може да се применуваат врз 
личните информации обработени или собрани преку овие методи. 
 
Со регистрација и користење на оваа апликација, вие го прифаќате ова известување за 
приватност и вие: 
 

• потврдувате дека имате законска возраст да го прифатите ова известување за 
приватност; и  

• дека се согласувате во ваше име или во име на друга индивидуа за која имате реално 
овластување законски да го прифатите ова известување за приватност. 

 
СО ПРИФАЌАЊЕ ИЛИ СОГЛАСУВАЊЕ СО ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ, ВИЕ 
ИЗРЕЧНО ПОТВРДУВАТЕ ДЕКА ВАШЕТО КОРИСТЕЊЕ НА ОВАА АПЛИКАЦИЈА И 
УСЛУГИТЕ СЕ ПРЕДМЕТ НА ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ И НА ОБРАБОТКА И 
ПРЕНОС НА ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, ВКЛУЧИТЕЛНО И ИНФОРМАЦИИ ПОВРЗАНИ СО 
ЗДРАВЈЕТО, КАКО ШТО Е ОПИШАНО ВО ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ. (ОВОЈ 
ПАРАГРАФ НЕ ВАЖИ ЗА КОРИСНИЦИТЕ ВО ЕВРОПСКАТА ЕКОНОМСКА ОБЛАСТ („ЕЕО“), 
ОБЕДИНЕТОТО КРАЛСТВО („ОК“) И ШВАЈЦАРИЈА. ЗА ПОВЕЌЕ ИНФОРМАЦИИ, 
ПОГЛЕДНЕТЕ ГИ РЕГИОНАЛНИТЕ ДЕЛОВИ ПОДОЛУ). 
 
ВО СЛУЧАЈ КОГА Е ЗАКОНСКИ ПРЕДВИДЕНО ВО ВАШАТА ЗЕМЈА НА ПРЕСТОЈ, СО 
КЛИКНУВАЊЕ НА „ACCEPT“ (ПРИФАЌАМ) ИЛИ „AGREE“ (СЕ СОГЛАСУВАМ) ЗНАЧИ ДЕКА 
ДАВАТЕ ИЗРЕЧНА СОГЛАСНОСТ ЗА ОБРАБОТКА НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, 
ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ И ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО И ПРЕНОС НА ВАШИТЕ 
ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ ДО СЕРВЕРИТЕ НА ABBOTT ЛОЦИРАНИ ВО СОЕДИНЕТИТЕ 
АМЕРИКАНСКИ ДРЖАВИ. 
 
ВАШАТА СОГЛАСНОСТ СЕ ДАВА ПРИ ВАША СЛОБОДНА ВОЛЈА И ВИЕ ПОТВРДУВАТЕ 
ДЕКА НЕ СТЕ ПОД НИКАКВА ЗАКОНСКА ОБВРСКА ДА ДАВАТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ НА 
ABBOTT. 
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+За нас 

Abbott е производител на апликацијата и вградливиот уред за срце, вклучувајќи ги, онаму каде 
што е соодветно, вградливите уреди за срце Avant™, Neutrino™, Gallant™ и Entrant™ („Уред“) 
и Abbott, преку неговата локална подружница, е снабдувач на Merlin.net за вашата клиника. 

Вашиот давател на здравствени услуги претставува контролор за вашите лични податоци со цел 
да ја обезбеди вашата медицинска нега. Вашиот давател на здравствени услуги е одговорен за 
тоа како тие податоци се обработени и за осигурување дека информациите пренесени преку 
услугите се во согласност со применливите закони за приватност и заштита на податоците. 
Референцата за „контролор“ се заснова на неговата дефиниција во законите за заштита на 
податоци на ЕЕО, Обединетото Кралство и Швајцарија и, кога е применливо, има еквивалентно 
значење со слични услови во други земји во кои престојувате со законите за заштита на податоци 
и приватност. 

Abbott е контролор за лични информации кога користиме лични информации за: (1) да ви ги 
обезбедиме услугите; (2) придржување кон законските обврски, вклучително и оние што се 
однесуваат на безбедноста, квалитетот и подобрувањето на медицинскиот уред; и  
(3) спроведување на истражување во врска со услугите откако личните информации ќе бидат 
деидентификувани, псевдонимизирани, собрани и/или анонимизирани. За повеќе информации, 
погледнете +Користење на вашите лични информации од страна на Abbott.  

+За услугите 

Merlin.net претставува систем за далечинска нега што содржи информации пренесени од вашиот 
уред преку услугите. 

Услугите овозможуваат автоматизиран пренос на информации собрани од вашиот уред и 
поставени преку апликацијата во приватна и безбедна база на податоци на Abbott. Преку 
Merlin.net, вашиот давател на здравствени услуги може да добива редовни ажурирања за 
изведбата и статусот на вашиот уред, како и влијанието што го има врз вашето здравје за да 
може далечински да ја следи вашата состојба. Услугите ќе му помогнат на вашиот давател на 
здравствени услуги да ја следи состојбата на вашето срце и/или да го менува вашиот третман 
без да има потреба лично и често да ја посетувате клиниката. 

Пред да може да ги користите услугите, вашиот давател на здравствени услуги мора да ве 
регистрира на Merlin.net и мора да имате мобилен уред што ги исполнува минималните барања 
на системот. Откако ќе ги внесете датумот на раѓање и серискиот број на вашиот уред во 
апликацијата на вашиот мобилен уред, мора да ја спарите апликацијата со вашиот уред. Ако 
треба повторно да го спарите вашиот уред со друга апликација по првата регистрација, мора 
да добиете и код за активирање, кој може да изберете да го испратите на адресата на е-пошта 
или телефонскиот број што сте му ги дале на вашиот давател на здравствена заштита. Откако 
ќе го внесете овој код за активирање во апликацијата, мора да го спарите вашиот уред со 
апликацијата. Апликацијата ќе ве информира откако ќе се заврши поставувањето. Апликацијата 
испраќа преноси од вашиот уред до Merlin.net, така што вашиот давател на здравствени услуги 
ќе може далечински да го следи вашиот уред. 

Во зависност од вашата локација, нашите агенти во центрите за контакт со клиенти може да ве 
контактираат по имплантирање на вашиот уред за да ви помогнат со користењето на 
апликацијата, вклучително и да ви одговорат на сите прашања што може да ги имате во однос 
на користењето на апликацијата на вашиот мобилен уред, спарување на апликацијата со 
вашиот мобилен уред, како и основно решавање на проблеми со апликацијата на вашиот 
мобилен уред. 
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+Собирање и обработка на вашите лични податоци 

Следните категории на вашите лични информации се обработуваат кога ја користите 
апликацијата: 
 

 вашиот сериски број на уредот и датумот на раѓање; 
 

 вашата адреса на електронска пошта и/или телефонскиот број за да може да ви 
испратиме код за активирање;  

 
 информациите за денот, месецот и времето се испраќаат од вашиот уред до Merlin.net; 

 
 информации за името и бројот на моделот на вашиот уред;  

 
 информации во врска со поставките, параметрите и дијагностиката од вашиот уред за 

пренесување до Merlin.net за да може да ги прегледа вашиот давател на здравствени 
услуги; 

 
 периодични извештаи што укажуваат како вашиот уред врши интеракција со 

апликацијата и како апликацијата врши интеракција со серверите на Abbott од 
последниот извештај; 
 

 информации за изведбата на апликацијата, вклучително и извештаи за падови; и 
 

 периодични извештаи за евиденција што ја запишуваат активноста на апликацијата од 
последниот извештај за одржување. 

 
Апликацијата ги поврзува и ги пренесува податоците од вашиот уред до Merlin.net. Услугите 
поврзани со Merlin.net користат дополнителни лични информации, вклучително и податоци 
поврзани со здравјето, што ги внесува вашиот давател на здравствени услуги кога го креира 
профилот на пациент за вас во Merlin.net. Тие лични информации може да го вклучуваат вашиот 
телефонски број или електронска пошта, модел на уред и сериски број, и други изборни полиња 
вклучително пол, раса, претпочитан јазик, клинички коментари и функционирање на вашиот 
уред, датуми на третмани и пренесувања, информации за вашата состојба, број на пациент 
доделен од клиниката или друг идентификатор за пациент. Вашиот давател на здравствени 
услуги може исто така за вас да внесе информации за контакт во итен случај, вклучувајќи го 
името, телефонскиот број и адресата на тој контакт. Може да одлучите дали ќе обезбедите 
контакт за итни случаи, а за да го сторите тоа, мора да имате добиено овластување од вашиот 
контакт за итни случаи за да ги обезбедите неговите информации со цел да биде ваш контакт за 
итни случаи. Abbott можеби ќе треба да пристапи до овие лични информации за поддршка 
и одржување на услугите. 
 
+Користење на вашите информации од страна на вашиот давател на здравствени услуги 

Вашиот давател на здравствени услуги ќе ги собере вашите лични информации како дел од 
вашиот медицински третман и ќе ги внесе вашите информации во Merlin.net. Вашиот давател на 
здравствени услуги ги користи услугите за да помогне во следењето на вашиот уред и вашиот 
срцев ритам. Ова му обезбедува на вашиот давател на здравствени услуги тип на информации, 
кои може да резултираат со приспособување на вашиот уред или барање од вас да дојдете на 
преглед.  
 
Вашиот давател на здравствени услуги или клиниката ги обработува вашите лични информации 
за следните цели: 
 

 да обезбеди медицинска нега, вклучително и тековен медицински третман со следење 
и приспособување на вашиот уред и вашиот срцев ритам за да им се олесни да ви 
овозможат медицинска нега; 
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 да му даде пристап на Abbott до вашите лични информации за да обезбеди техничка 
поддршка за услугите, вклучително и да добиете техничка и клиничка поддршка, како 
помош при отстранување грешки, надградба или решавање проблеми со услугите или 
толкување на податоци; и  

 
 каде што е поинаку предвидено со применливиот закон. 

 
+Пристап до лични информации на Abbott кога обезбедувате услуги на вашиот давател на 
здравствени услуги 

Ние ги обработуваме вашите лични информации како оддел за обработка на податоци во име 
на вашиот давател на здравствени услуги или клиника. Ваквата обработка се наоѓа во упатство 
од вашиот давател на здравствени услуги или клиника и се однесува на следните цели: 

 обезбедување услуги за вашиот давател на здравствени услуги за да ја следи состојбата 
на вашиот уред и вашиот срцев ритам; 

 овозможување техничка и клиничка поддршка за вашиот давател на здравствени услуги, 
како што е помош при отстранување грешки, надградување или решавање проблеми; 
или 

 доколку е овластено од вашиот давател на здравствени услуги, добивање пристап до 
вашите здравствени информации за помош при толкување на податоците што се 
пренесуваат од вашиот уред. 
  

Во зависност од вашата локација, може да обезбедиме услуги за поддршка на вашиот давател 
на здравствени услуги или клиника од локации во: Шведска; други европски локации, особено 
доколку имаме операции во вашата земја на престој; или нашите други центри за поддршка 
лоцирани во Соединетите Американски Држави, Костарика и/или Малезија. Можеме исто така да 
користиме и други трети страни за да обезбедиме техничка или клиничка поддршка за вашиот 
давател на здравствени услуги или клиника. Во случаи кога користиме трета страна за да 
помогне да обезбедиме услуги за поддршка за вашиот давател на здравствени услуги или 
клиника, ние воспоставивме соодветни мерки за заштита на доверливоста, интегритетот и 
безбедноста на вашите лични информации.  
 
Референцата за „оддел за обработка на податоци“ се заснова врз неговата дефиниција во 
законите за заштита на податоци на ЕЕО, Обединетото Кралство и Швајцарија и, кога е 
применливо, има еквивалентно значење со слични термини во законите за заштита на 
податоците и приватноста во другите земји во кои престојувате. 
 
+Користење на вашите лични информации од страна на Abbott 
 
Abbott ги обработува вашите лични информации, вклучително и вашите лични информации 
поврзани со здравјето, како контролор за следните цели: 
 

 да ви обезбеди услуги во согласност со договорот за лиценца за краен корисник на 
апликација;  
 

 да чува запис за вашиот контакт со Abbott, кога директно ќе контактирате со Abbott во 
однос на услугите;  
 

 да му ги обезбеди услугите на вашиот давател на здравствени услуги или клиника, 
вклучително и поддршка за корисници во однос на вашиот уред; 
 

 во случај кога е предвидено со применливите закони што го регулираат користењето и 
класификацијата на медицинските уреди, вклучително и за целите за следење на 
медицинскиот уред по пуштање на пазарот, управување со квалитет, вклучително и 
развој и подобрување на производот, безбедност, изведба и претпазливост;  
 

 во случаи кога е потребно да се утврдат, остварат или бранат законски побарувања; и 
 

 доколку поинаку е предвидено со применливиот закон. 



  7   

 
Кога вашиот давател на здравствени услуги креира профил на пациент за вас во Merlin.net, и во 
случаи кога е предвидено со применливиот закон, вие имате дадено изречна согласност на 
Abbott да ги деидентификува, псевдонимизира, собира и/или анонимизира вашите лични 
информации за да спроведе истражување. За повеќе информации, погледнете го делот 
+Истражување. 
 
Покрај горната обработка, Abbott може да ги користи вашите податоци за други цели само ако 
сте се согласиле Abbott да го прави тоа. Разгледајте го формуларот за согласност за користење 
на податоците од страна на Merlin за овие цели.  
 
Референцата за „контролор“ се заснова на неговата дефиниција во законите за заштита на 
податоци на ЕЕО, Обединетото Кралство и Швајцарија и, кога е применливо, има еквивалентно 
значење со слични услови во други земји во кои престојувате со законите за заштита на податоци 
и приватност. 

+Складирање на податоци 

Ги добиваме податоците што ги пренесуваат апликацијата и уредот пред да се складираат. 
Личните информации се складираат или на локации во Соединетите Американски Држави или 
се распоредуваат локално во Европа, во зависност од локацијата на вашиот давател на 
здравствени услуги. Ако вашиот давател на здравствени услуги е лоциран во Соединетите 
Американски Држави или во земјите надвор од ЕЕО, ОК или Швајцарија, личните информации 
ќе се складираат на сервери во Соединетите Американски Држави. За ЕЕО, ОК и Швајцарија, 
личните информации ќе се складираат или локално во ЕУ (ако давателот на здравствени услуги 
се согласил со складирањето информации на тој начин) или на сервери во Соединетите 
Американски Држави.  

Од третото тримесечје од 2023 г., за давателите на здравствени услуги во ЕЕО, ОК и Швајцарија 
кои избрале да складираат лични податоци во регионот на ЕУ, Abbott користи Microsoft Azure за 
хостирање на информациите пренесени од вашиот уред преку оваа апликација, а ако давателот 
на здравствени услуги е лоциран во земја членка на ЕЕО, Швајцарија или ОК, апликацијата ќе ги 
пренесува личните информации до серверите на територијата на ЕУ. За корисниците во 
Франција, Microsoft Azure е сертифициран од Француската агенција за дигитално здравје, Agence 
du Numérique Santé, за хостирање на информациите поврзани со здравјето. Личните 
информации пренесени на Merlin.net може да се хостираат во државата што е најблиску до 
локацијата на давателот на здравствени услуги или друга, согласно барањата за складирање 
податоци и приватност на локацијата на давателот на здравствени услуги.  

Кога вашите лични информации се пренесуваат и хостираат на серверите на Merlin.net во земја 
надвор од таа на вашиот давател на здравствени услуги или од вашата земја на престој, тие 
може да бидат предмет на законите на земјата домаќин, кои може да бидат различни од законите 
во земјата на вашиот давател на здравствени услуги или на вашата земја на престој. Abbott 
воведе соодветни безбедносни мерки и контроли за заштита на вашите лични информации. За 
повеќе информации за локациите на нашите глобални сервери и на серверите на коишто се 
складираат вашите лични информации, вклучувајќи ги информациите поврзани со здравјето, 
контактирајте со давателот на здравствени услуги. 

Исто така, погледнете и +Безбедност на лични информации и +Прекугранични преноси на 
лични информации. 

+Медицински уреди и други законски барања 

Abbott може да користи лични информации во случаи кога тоа е законски потребно и тогаш кога 
е возможно истите ќе ги деидентификува, псевдонимизира, собира и/или анонимизира во 
согласност со законските обврски, како производител на медицински уреди. Овие информации 
безбедно се чуваат од страна на Abbott и нема да се користат за да ве идентификуваме 
индивидуално според вашето име или електронска пошта, освен во случаи кога сме под законска 
обврска да ги вклучиме овие информации. Кога таквата употреба на лични информации подлежи 
на законски услови, не бараме согласност. 
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Законски услови за кои Abbott ќе ги користи овие информации се: 

 
• да осигури постојана безбедност за уред и кој било иден развој; 
• да го следи и подобри квалитетот, безбедноста и ефективноста на медицинските уреди 

и системи; 
• да ги потврди надградбите и да го одржува Merlin.net и/или поврзаните мобилни 

апликации безбедни и сигурни;  
• да се изврши поширока анализа за откривање системски проблеми од јавен интерес во 

областа на јавното здравство;  
• да истражува, развива и тестира медицински уреди, вклучувајќи и нови и постојани 

карактеристики и функционалност, како и да ги тестира и подобри Merlin.net и/или 
сродните мобилни апликации за развој на производот; и 

• во случаи кога е спротивно предвидено со закон, вклучително за да се одговори на кој 
било надлежен регулаторен орган, орган за спроведување на законот, владини органи, 
за справување со епидемија или национална безбедност, судска постапка, судска 
наредба, барање од влада или правен процес што ни е опслужен, или за да се заштити 
безбедноста, правата или сопственоста на нашите клиенти, јавноста, Abbott или други, 
како и за да ги оствариме, утврдиме или браниме законските права на Abbott или во 
случаи кога веруваме дека е неопходно да се испитаат, спречат или преземаат дејствија 
во однос на незаконски активности, измами за која постои сомнение, ситуации со 
потенцијални закани за безбедноста на кое било лице, прекршување на ова известување 
за приватност или како доказ во парница во која сме вклучени. 

 
Наизменично ги користиме термините „деидентификува“ и „псевдонимизира“. Законот за 
преносливост на здравствено осигурување во САД (HIPAA) ги опишува деидентификуваните 
информации како информации каде „не постои разумна основа да се верува дека информациите 
може да се искористат за идентификување на индивидуа“. Општата регулатива за заштита на 
податоците на ЕУ (2016/679) (GDPR) ја дефинира „псевдонимизацијата“ како „обработка на 
лични податоци на таков начин што личните податоци повеќе не може да се припишуваат кон 
специфичен субјект на податоци без употреба на дополнителни информации“. Анонимизираните 
податоци претставуваат информации што не се однесуваат на некоја личност и со кои лицето не 
може да се идентификува, а овој тип на податоци обично е надвор од законите за заштита на 
личните податоци и приватноста. 
 
За повеќе информации за GDPR, погледнете +ЕЕО, ОК, Кајмански Острови, Швајцарија и 
Тајланд подолу. 

+Истражување 
Во случаи кога е предвидено со применливиот закон, Abbott бара ваша изречна согласност да 
ни овозможи да ги деидентификуваме или псевдонимизираме, собереме и/или анонимизираме 
вашите лични информации за да спроведеме истражувања за ограничени цели.  

Доколку групата од податоци се користи за цели на истражување, податоците нема да го содржат 
вашето име, адреса, телефонски број или електронска пошта. Преземаме чекори за да 
осигуриме дека нема да постои разумна основа преку која може да се користат 
деидентификуваните или псевдонимизираните податоци за да бидете идентификувани како 
индивидуа. Податоците што се користат во истражувањето може да вклучуваат модел на уред и 
сериски број, интервали помеѓу датумот на имплантирање и последователните датуми на 
посета, датум на имплантирање и демографски податоци, како што се место на живеење и 
возраст. 

Ние спроведуваме истражувања користејќи ги овие деидентификувани или псевдонимизирани 
податоци или собрани, статистички и/или анонимизирани податоци за следните цели: 

 да се подобри квалитетот, безбедноста и ефективноста на нашите срцеви и медицински 
уреди и системи и да се овозможи развој на иновативно и ефикасно лекување на состојби 
поврзани со срцето во интерес на јавното здравство; 

 да се спроведе истражување, за статистички цели и анализи и за откривање на трети 
лица истражувачи, здравствени установи, професионалци или јавни здравствени власти; 
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 да се процени ефективноста на услугите и начинот на кој истите се обезбедуваат и 
користат; 

 да се потврдат функционалноста и надградбите на услугите, вклучително и следење и 
подобрување на сигурноста и безбедноста на таквите услуги; 

 да се истражуваат, развиваат и тестираат медицински уреди, вклучувајќи ги и новите и 
постојните карактеристики и функционалност и да се тестираат и подобрат услугите и 
нашите медицински уреди за развој на производот, анализа на податоци за статистички 
цели и цели на истражување; и 

 за јавен интерес во областа на јавното здравство, вклучително и кога услугите и 
медицинските уреди се квалификувани за медицински надомест или на друг начин имаат 
право на социјална безбедност, осигурување или јавно финансирање.  
 

Во случај кога е побарано да се согласите за обработка на вашите лични информации, неа може 
да ја повлечете во секое време, доколку нè контактирате. Секое повлекување на согласност нема 
да влијае врз законитоста на обработката заснована врз вашата согласност пред 
повлекувањето. Ве молиме, исто така, имајте предвид дека во случаи кога ќе ја повлечете 
согласноста, Abbott ќе престане да ги обработува вашите лични информации што се однесуваат 
на повлекувањето на согласноста. Abbott сѐ уште ќе ги обработува личните информации кога 
има договорна обврска да го прави тоа со вашиот давател на здравствени услуги или друга 
законска обврска да го прави тоа, како што е опишано во +Медицински уреди и други законски 
барања. 

Доколку некогаш од вас биде побарано да учествувате во клиничко испитување и во случај кога 
е предвидено со применливиот закон, од вас ќе биде побарано да дадете посебна информирана 
согласност на истражувачката локација пред извршување на какво било испитување и вашето 
учество е целосно доброволно. Истражувањето во овој дел не се однесува на учество во 
клиничко испитување. За повеќе информации за HIPAA, погледнете +САД подолу за 
дополнителни информации. За повеќе информации за GDPR, погледнете +ЕЕО, ОК, Кајмански 
Острови, Швајцарија и Тајланд подолу. 

+Задржување на лични информации 

Информациите собрани од вашиот уред ќе бидат задржани максимално во период од седум (7) 
години од датумот на последниот пренос (односно, од датумот кога последен пат го имате 
користено вашиот уред и/или апликацијата), освен доколку е поинаку предвидено со закон. 

Делот +Бришење на вашите информации од Merlin.net објаснува како може да се договорите 
вашиот давател на здравствени услуги или клиника да ги избрише вашите информации од 
мрежата за грижа за пациентот Merlin.net. 

+Откривање на лични информации од наша страна 

Можеме да ги споделиме вашите лични информации на следниот начин: 

 Ние споделуваме лични информации со трети страни-набавувачи само за да ги 
обезбедиме, одржуваме, вдомиме и поддржуваме услугите. Во зависност од локацијата 
на вашиот давател на здравствени услуги, Abbott може да користи Microsoft Azure за да 
добива преноси на податоци од вашиот уред кога ги користите услугите. Онаму каде што 
ги обезбедуваме вашите лични информации на трети страни набавувачи за да ни 
помогнат во обезбедувањето на услугите, од нив бараме да ги чуваат вашите лични 
информации доверливо и безбедно и да ги користат во минимално потребен опсег.  

 Кога е возможно, Abbott користи трети страни како даватели на услуги за да известуваат 
за грешки во системот за да можеме да ги поддржуваме и подобруваме услугите и во 
такви случаи информациите испратени до такви трети страни нема да вклучуваат 
употреба на ваши лични информации.  

 Android бара одобрување на дозволи за услуги за локација, за да се поврзат апликациите 
со уредите со Bluetooth®1. Услугите за локација на Google вклучуваат карактеристики што 
собираат прецизни податоци за локација на корисникот, вклучително и GPS-сигнали, 
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сензори на уреди, точки за пристап до Wi-Fi и идентификации на мобилна кула. Овие 
информации ќе бидат собрани од Google доколку корисникот му дозволи пристап до 
неговата или нејзината локација. За повеќе информации во однос на практиките за 
приватност на Google во однос на овие податоци, погледнете ја веб-локацијата за 
поддршка на Android. Ние нема да ги користиме вашите лични информации изведени од 
услугите за локација на Google. 

 Ние нема да ги продаваме или лиценцираме вашите лични информации на трети страни, 
освен во однос на продажба, спојување или пренос на производна линија или дивизија, 
за да може купувачот да продолжи да ви ги обезбедува услугите. За да се избегне каков 
било сомнеж, ние никогаш нема да ги продаваме вашите лични информации на трети 
лица за комерцијални цели. 

 Можеме да споделиме деидентификувани, псевдонимизирани, собрани и/или 
анонимизирани информации со нашите подружници, вашиот давател на здравствени 
услуги или клиника, трети лица-истражувачи и државни здравствени власти или 
осигурителни компании за да ја покажеме ефикасноста на услугите или како што е 
потребно за медицински надомест. Овие информации нема да се користат за да ве 
идентификуваат индивидуално. 

 Ние го задржуваме правото да ги откриеме вашите лични информации за да одговориме 
на овластените барања за информации од страна на владини органи, за решавање на 
национални безбедносни ситуации или кога тоа е поинаку предвидено со закон. 
Понатаму, во случаи кога е дозволено или предвидено со законот, исто така може да ги 
откриеме информациите што ги собираме од вас, кога сметаме дека е неопходно да се 
испитаат, да се спречат или да се преземат активности во однос на незаконски 
активности, измами за која постои сомнение, ситуации со потенцијални закани за 
безбедноста на кое било лице, прекршување на ова известување за приватност или како 
доказ во парница во која сме вклучени. Вашите лични информации можат да бидат 
предмет на странски закони и може да бидат достапни за странски влади, судови, 
спроведување на законот и регулаторни агенции. 

+Безбедност на лични информации 

Abbott имплементираше соодветни безбедносни контроли во рамките на услугите за да ги 
заштити вашите лични информации од случајно или незаконско уништување или случајна 
загуба, промена, откривање или пристап. 

Информациите добиени од вашиот уред се шифрираат пред пренесувањето за да се осигури 
дека истите ќе бидат безбедни и доверливи. Услугите вклучуваат повеќе безбедносни мерки за 
подобрување на безбедноста на вашиот профил на пациент и за спречување неовластен 
пристап до личните информации или нивно откривање. Само лицата што ги има овластено 
вашиот давател на здравствени услуги или клиника, вклучително и нивниот овластениот 
персонал, ќе имаат пристап до вашиот профил на пациент и само преку единствени 
идентификации и лозинки. Abbott имплементираше различни контроли за безбедност и пристап 
за да обезбеди дека единствено овластени лица на Abbott може да имаат пристап до 
псевдонимизирани, собрани и/или деидентификувани податоци. 

Ние користиме безжична технологија Bluetooth®1 4.0 или понова, за да пренесуваме различни 
групи на информации помеѓу медицинските уреди и уредите со iOS или Android. Секоја 
информација во однос на мерењата преземени од вашиот уред се пренесува преку Bluetooth-
технологија. 

Ве молиме, имајте предвид дека услугите може да бидат недостапни за време на периоди на 
рутинско одржување. 
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+Прекугранични преноси на лични информации 

Во зависност од локацијата на вашата клиника, информациите собрани преку услугите може да 
бидат пренесени и складирани во Соединетите Американски Држави. Законите за заштита на 
податоците на САД може да не нудат заштита за лични информации еднаква на заштитата на 
ЕЕО, Обединетото Кралство, Швајцарија или вашата земја на престој. Ако живеете во ЕЕО, 
Обединетото Кралство или Швајцарија, а вашите податоци се складирани во САД, давателот на 
здравствени услуги и Abbott ќе го имаат склучено стандардниот договор на Европската комисија, 
а за Обединетото Кралство, Додатокот на ОК за меѓународни трансфери. Од вас се бара изречно 
да се согласите со пренесување на вашите лични информации на серверите на Abbott во 
Соединетите Американски Држави.  

Доколку директно контактирате со нас и побарате техничка поддршка, вашите лични 
информации (вклучително и податоците поврзани со здравјето) може да бидат достапни за 
нашите тимови за далечинска нега во САД, Шведска (или други европски локации), Костарика 
и/или Малезија. Преносите на податоци во рамките на компанијата Abbott се регулираат со 
договор за пренос на податоци кој обезбедува соодветни заштитни механизми за заштита на 
личните информации. 
 
Исто така, погледнете +ОДРЕДБИ СПЕЦИФИЧНИ ЗА ЗЕМЈАТА, за дополнителни одредби што 
важат за меѓународните трансфери на лични информации, во зависност од вашата земја на 
престој. 
 
СО УПОТРЕБА НА ОВАА АПЛИКАЦИЈА И СО ПОТВРДУВАЊЕ НА ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА 
ПРИВАТНОСТ И СОГЛАСНОСТ, ВЕ ИНФОРМИРАМЕ ЗА ОВИЕ ПРЕНОСИ НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ 
ИНФОРМАЦИИ ДО СОЕДИНЕТИТЕ АМЕРИКАНСКИ ДРЖАВИ, ШВЕДСКА (ИЛИ ДРУГИ 
ЕВРОПСКИ ЛОКАЦИИ), КОСТАРИКА И/ИЛИ МАЛЕЗИЈА И ЗА ПРИСТАПОТ ДО ВАШИТЕ ЛИЧНИ 
ИНФОРМАЦИИ, ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ И ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО, ШТО 
МОЖЕ ДА БИДАТ ПОТРЕБНИ ВО ИСКЛУЧИТЕЛНИ ОКОЛНОСТИ ЗА ОДГОВАРАЊЕ НА СИТЕ 
БАРАЊА ЗА ПОДДРШКА ШТО ВИЕ ИЛИ ВАШИОТ ЛЕКАР ГИ ПОСТАВУВАТЕ. ОВИЕ ДРЖАВИ 
МОЖЕБИ НЕМА ДА МОЖЕ ДА ПОНУДАТ ЕКВИВАЛЕНТНО НИВО НА ЗАШТИТА ЗА ВАШИТЕ 
ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, ВО СПОРЕДБА СО ЗАКОНИТЕ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ 
ИЛИ ЗАКОНИТЕ ЗА ПРИВАТНОСТ ВО ЗЕМЈАТА ВО КОЈА ЖИВЕЕТЕ.  
 
+Како Abbott испраќа материјал за маркетинг и друг материјал 

Ние нема свесно да ви испратиме реклами или информации поврзани со маркетинг, освен 
доколку не сте се одлучиле да ги примите овие типови на комуникации од нас во однос на други 
наши производи и услуги.  
 
Ниту Abbott, ниту неговите подружници или даватели на лиценци немаат намера да испраќаат 
реклами или информации на деца поврзани со маркетинг.  
 
Ние не ги продаваме вашите лични информации на трети страни за директен маркетинг. 
 
Имајте предвид дека може да ви испратиме информации што не се поврзани со маркетинг, за 
неопходните ажурирања на апликацијата и услугите или проблеми во однос на безбедноста на 
производите. 
 
+Како Abbott ја заштитува приватноста на децата 

Деца можат да бидат вклучени во Merlin.net од страна на давател на здравствени услуги или 
клиника. Во секое време, родител/старател може да го запре собирањето на лични податоци за 
детето, вклучително и информации поврзани со здравјето, со контактирање на давателот на 
здравствени услуги или клиниката и со барање да се избрише сметката. Со ова дејство ќе ја 
избрише сметката на Merlin.net поврзана со детето, но ние ќе ги задржиме собраните и 
деидентификуваните информации и можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации 
како што е предвидено со законот. 
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+Како индивидуалните корисници можат да пристапат и да ги коригираат личните 
информации и вашите права 

За да ги остварите сите права на заштита на податоци или правата на приватност, прво треба 
да контактирате со примарниот давател на здравствени услуги или клиниката. Ние не сме во 
состојба да ги коригираме или измениме и надополниме отчитувања од вашиот уред што се 
поставени. 

Во зависност од вашето место на живеење, може да имате право на: (а) пристап до личните 
информации што ги чуваме за вас; (б) барање да ги коригираме сите неточни лични информации 
што ги чуваме за вас; (в) да ги избришете сите лични информации што ги чуваме за вас; (г) да го 
ограничите обработувањето на личните информации што ги чуваме за вас; (д) да доставите 
приговор во однос на обработката на личните информации што ги чуваме за вас; и/или (ѓ) да 
примите какви било лични информации што ни ги имате обезбедено врз основа на вашата 
согласност во структуриран и најчесто користен формат што може да се прочита со машина или 
да ги пренесете таквите лични информации на друга компанија. Имајте предвид дека Abbott не 
е законски обврзан да присвојува или одржува системи што се технички компатибилни со 
системите на другите компании. Може да не биде возможно Abbott директно да ги пренесува 
вашите лични информации до друга компанија. 

Децата исто така може да имаат право на пристап до личните информации што се чуваат за нив. 
Кога ќе добиеме барање за пристап до лични информации за едно дете од страна на 
родителот/старателот на тоа дете, може да одговориме директно на родителот/старателот на 
детето или да препорачаме да се јават кај докторот или клиниката на нивното дете. Ние секогаш 
ќе настојуваме да го потврдиме идентитетот на личноста која бара пристап до информациите на 
детето, без разлика дали е од самото дете или од родител или старател. 

За да побарате остварување на овие права, ве молиме контактирајте го вашиот примарен 
давател на здравствени услуги или клиника како контролор за вашите лични информации за 
цели на обезбедување медицинска нега. Може да контактирате со нас онаму каде што ние сме 
контролор на вашите лични информации користејќи кој било од методите утврдени во делот со 
наслов +Контактирајте нè. 

+Бришење на вашите информации од Merlin.net 

Ако имате вграден уред, единствениот начин на кој вашиот давател на здравствени услуги може 
да ве следи е преку Merlin.net. Затоа, ако изберете да не бидете вклучени во Merlin.net, тоа ќе 
влијае врз можноста на давателот на здравствени услуги да ја следи вашата состојба и да ги 
приспособува поставките на вашиот уред и може да влијае на неговата способност да ве лекува. 
 
Доколку сакате вашите информации да бидат избришани од Merlin.net, може да го сторите тоа 
со контактирање на вашиот давател на здравствени услуги или клиниката. Доколку побарате 
бришење на вашите информации од Merlin.net и сè уште го имате вашиот уред, вашиот давател 
на здравствени услуги нема да може далечински да го следи вашиот срцев ритам. Имајте 
предвид дека доколку давателот на здравствени услуги или клиниката ги избрише вашите 
информации во Merlin.net, ние ќе ги задржиме собраните и деидентификувани информации, а 
можеби ќе треба да задржиме и одредени лични информации, како што е предвидено со законот. 

+Контактирајте нè 

Доколку имате прашања, грижи или жалби во врска со обработката на вашите лични 
информации за целите на вашата медицинска нега или сакате да ги остварите вашите права за 
заштита на податоците, ве молиме контактирајте директно со давателот на здравствени 
услугиили клиниката.  
 
Доколку имате прашања, коментари или жалби во однос на нашите практики за приватност, ве 
молиме контактирајте нè со кликање на врската „Контактирајте нè“ на една од нашите веб-
локации или испратете електронска пошта на privacy@abbott.com. Алтернативно, може да ни 
пишете на: 
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Attn: Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117, САД 
 
За корисниците од ЕЕО, Обединетото Кралство и Швајцарија, исто така погледнете подолу под 
регионалниот дел за дополнителни детали за контакт. 
 
За корисниците во Бразил: Доколку имате прашања, коментари или жалби во однос на нашите 
практики за приватност, или доколку сакате да го остварите кое било од вашите права утврдени 
во делот со наслов +Како индивидуалните корисници можат да пристапат и да ги 
коригираат личните информации и вашите права, контактирајте нè со кликнување на врската 
„Contact Us" (Контактирајте нè) на една од нашите веб-локации или испратете електронска пошта 
до нашиот локален службеник за заштитна на приватност, Juliana Ruggiero, на 
privacybrasil@abbott.com. Алтернативно, може да ни пишете на: 
 
Attn: Juliana Ruggiero, службеник за заштита на приватност 
Laboratórios do Brasil Ltda. 
Rua Michigan 735, São Paulo/SP 
CEP: 04566-905 
 
Во сите комуникации со нас, ве молиме, вклучете ја адресата од електронската пошта што се 
користи за регистрација на оваа апликација и детално објаснување за вашето барање. 
 
+Промени во ова известување за приватност 

Оваа известување за приватност постојано се прегледува. Доколку направиме материјални 
промени во нашите практики за приватност, ажурираната верзија на ова известување за 
приватност ќе ги опфати истите промени. Ќе бидете предупредени за ажурирања на ова 
известување за приватност преку електронска пошта или апликацијата кога наредниот пат ќе ја 
користите апликацијата. 

Без предрасуди во однос на вашите права според применливиот закон, ние го задржуваме 
правото да го ажурираме и дополнуваме ова известување за приватност без претходно 
известување со цел да можеме да ги опфатиме технолошките достигнувања, правните и 
регулаторните измени и добрите деловни практики до степен што нема да ги менува практиките 
за приватност како што е утврдено во оваа известување за приватност. 

+ОДРЕДБИ СПЕЦИФИЧНИ ЗА ДРЖАВАТА 

 
+Алжир, Ерменија, Чиле, Доминиканска Република, Колумбија, Либија, Мароко, Пакистан, 
Панама, Парагвај, Саудиска Арабија, Тринидад и Тобаго и Тунис 

Вашата согласност е потребна за Abbott генерално да ги обработува вашите лични информации. 
Како што е опишано овде, со прифаќање на условите од ова известување за приватност, се 
смета дека се имате согласено за обработка на вашите лични информации. Доколку сакате да 
ја избришете вашата сметка на Merlin.net, може да го сторите тоа со контактирање на вашиот 
давател на здравствени услуги или клиниката. Ве молиме имајте предвид дека доколку ја 
избришете вашата сметка, ние ќе ги задржиме собраните и деидентификувани информации и 
можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации како што е предвидено со законот. 
Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе влијае врз можноста 
на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на вашиот уред и може да 
влијае врз вашиот третман. 

+Аргентина 

Public Informaton Access Agency (Агенција за пристап до информации од јавен карактер), во 
својство на супервизорско тело согласно Закон бр. 25.326, има надлежност за сите обвиненија и 
жалби изготвени од сите кои се засегнати во однос на нивните права за прекршување на 
прописите што се на сила и што се однесуваат на заштита на личните информации. 
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+Австралија 

Доколку сакате да поднесете жалба во однос на повреда на Privacy Act, Australian Privacy 
Principle (Принцип за приватност на Австралија) („APPs“) или кодексот за приватност што важи 
за нас, или доколку имате какви било прашања или грижи во однос на нашето известување за 
приватност или начинот на кој постапуваме со вашите лични информации, ве молиме 
контактирајте нè користејќи ги деталите дадени погоре и ние преземаме разумни чекори да 
испитаме и да ви одговориме. 

Доколку по овој процес не сте задоволни од нашиот одговор, можете да поднесете жалба до 
Бирото на комесарот за информации. Погледнете http://www.oaic.gov.au/privacy/privacy-
complaints, за да ги добиете релевантните формулари за жалби или контактирајте го Бирото на 
комесарот за информации.  
 
Не постои веројатност за откривање на вашите лични информации во прекуокеанските земји, 
освен доколку тоа е дозволено со Privacy Act 1988 (Акт за приватност 1988) (Cth) и освен доколку 
не ве посоветуваме поинаку во писмена форма. Ние може да ги пренесеме вашите лични 
информации во Соединетите Американски Држави. Вие се согласувате со тоа откривање и со 
тоа дека со давањето на истата согласност, Australian Privacy Principle (Принципот за приватност 
на Австралија) 8.1 повеќе не се применува и од нас не се бара да преземаме разумни чекори за 
да осигуриме дека примачот во странство не го крши APP во однос на тие информации. 
 
+Азербејџан  

КЛИКНУВАЈЌИ НА „ACCEPT“ (ПРИФАЌАМ) ИЛИ „AGREE“ (СЕ СОГЛАСУВАМ), ДАВАТЕ 
СОГЛАСНОСТ ЗА ПРЕКУГРАНИЧЕН ПРЕНОС НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, 
ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО (КАКО СПЕЦИЈАЛНА 
КАТЕГОРИЈА НА ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ) ЗА ПОТРЕБИТЕ ОПИШАНИ ВО ОВА 
ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ. 
 
За корисници на возраст под 18 години, согласноста мора да ја даде еден од нивните родители 
или старатели. 
 
По истекувањето на периодот за задржување утврден во +Задржување на лични информации, 
вашите лични информации или ќе се избришат или ќе се архивираат, согласно и според начинот 
утврден со применливите закони за заштита на податоци. 

Покрај вашите права опишани во +Како индивидуалните корисници можат да пристапат и да 
ги коригираат личните информации и вашите права, исто така, може да ја повлечете вашата 
согласност во секое време или да поднесете писмен приговор за обработката на вашите лични 
информации, така што ќе контактирате со давателот на здравствени услуги. Ако ја повлечете 
согласноста или поднесете писмен приговор, собирањето и обработката на вашите лични 
податоци ќе се прекинат и Abbott ќе ги задржи деидентификуваните/псевдонимизираните 
информации. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе влијае 
врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на вашиот уред 
и може да влијае врз вашиот третман.  
 
+Бахреин 
 
Ги обработуваме вашите лични податоци во согласност со Законот бр. 30 од 2018 година за 
објавување на Законот за заштита на лични податоци („PDPL“). 
 
Со кликнување на „accept“ (прифаќам) или „agree“ (се согласувам), се смета дека изречно се 
согласувате со обработката на вашите лични информации, до степен до кој Abbott се потпира на 
согласноста како законска основа за обработка според PDPL. 
 
Abbott може да ги задржи вашите лични информации онолку долго колку што е потребно за да 
ги исполниме целите за кои се собрани, како што е наведено во оваа Политика за приватност, 
или пак подолго, доколку тоа се бара со закон. 
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За повеќе информации за вашите права според PDPL и како да ги остварите, контактирајте со 
Abbott на информациите за контакт наведени под +Контактирајте нѐ. 
 
Имате право да поднесете жалба до Управата за заштита на личните податоци на Бахреин 
(„PDPA“) во врска со обработката на вашите лични податоци. Формуларот за жалби и деталите 
за контакт на PDPA се достапни на следнава веб-врска: www.pdp.gov.bh.  
 

+Белорусија 

Ако кликнете на „accept“ (прифаќам) или „agree“ (се согласувам), давате изречна согласност за 
собирање, обработување, користење, складирање и пренесување на трети страни (или 
овозможување на друг начин, вклучувајќи прекуграничен пренос) на вашите лични информации, 
вклучувајќи ги информациите поврзани со здравјето. 

+Босна и Херцеговина и Црна Гора 

Контролорот за вашите лични податоци за цели на медицински третман е вашиот лекар/клиника. 
Abbott, преку својата локална подружница, Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 115d, 
11070 Novi Beograd, Србија е контролорот на лични податоци за (1) да ви ја обезбедиме оваа 
апликација; (2) придржување кон законските обврски, вклучително и оние што се однесуваат на 
безбедноста, квалитетот и подобрувањето на медицинскиот уред; и (3) спроведување на 
истражување откако личните информации ќе бидат деидентификувани, псевдонимизирани, 
собрани и/или анонимизирани, за да не ве идентификуваат по име. Abbott спроведува 
истражување за да разбереме како се користат нашите производи и услуги, да ја мериме нивната 
изведба и ефективност, да ги подобриме идните производи и во однос на студите со реални 
докази. 

 

+Бразил 
 
Во случај на ажурирање на ова известување за приватност, што бара ново собирање согласност, 
ќе бидете известени преку контактите што ни ги дадовте. 
 
Согласност: За обработка на лични информации во врска со вашето здравје, мора да дадете 
потврдна согласност на Abbott за користење на апликацијата. Во секое време може да ја 
повлечете вашата согласност доколку нè контактирате на privacy@abbott.com. 
 
Правна основа за обработка на вашите лични информации: Abbott ги обработува вашите 
информации врз основа на следните законски основи како што се утврдени во Lei Geral de 
Proteção de Dados (LGPD): 
 

 Согласност за обработка на информации поврзани со здравјето кога креирате сметка 
за апликацијата за складирање на информации во врска со услугите. 

 Согласност за обработка на информации поврзани со здравјето кога нè контактирате 
на нашата линија за поддршка на клиенти, доколку е потребно, за да одговориме на 
вашите прашања или на вашето барање за поддршка, како што се решавање 
проблеми за какви било тешкотии со изведбата или кога е потребно да ги споделиме 
вашите информации со нашиот оддел за обработка на податоци како трета страна 
со цел решавање на проблеми со услугата. 

 Согласност кога ги споделувате со нас податоците за извршување 
дијагностика/решавање проблеми (вклучително и податоци поврзани со здравјето) 
од вашиот мобилен уред преку апликацијата, доколку е потребно, за да одговориме 
на вашето барање за поддршка, како што е извршување дијагностика и решавање 
проблеми за какви било потешкотии со изведбата. 

 Согласност кога ги споделувате вашите лични информации, вклучително и 
информации поврзани со здравјето, со нашите партнери од трета страна. 

 Легитимни деловни интереси и согласност на Abbott кога ги деидентификуваме, 
псевдонимизираме, собираме и/или анонимизираме податоците за подобро да 
разбереме како комуницирате и ги користите услугите. 

http://www.pdp.gov.bh/
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Вашите права: Доколку сакате да остварите кое било од вашите права утврдени во делот со 
наслов +Како индивидуалните корисници можат да пристапат и да ги коригираат личните 
информации и вашите права и нè контактирате преку електронска пошта, внесете соодветен 
наслов во полето предвидено за тоа (на пример, „Барање за корекција“ или „Барање за пристап“, 
или друго право како што е применливо, во линијата за наслов за електронска пошта). Ние ќе се 
потрудиме да одговориме на сите разумни барања навремено, или во најмала рака, во 
согласност со сите важечките законски услови. Вие имате право да поднесете жалба до вашиот 
локален орган за заштита на податоци, доколку не сте задоволни од кој било аспект во однос на 
обработката на личните податоци од страна на Abbott. 
 
+Канада 

СО ПРИСТАП ИЛИ КОРИСТЕЊЕ НА АПЛИКАЦИЈАТА И УСЛУГИТЕ, ПОТВРДУВАТЕ ДЕКА СТЕ 
ГИ ПРОЧИТАЛЕ, РАЗБРАЛЕ И ДЕКА СЕ СОГЛАСУВАТЕ СО НАШЕТО СОБИРАЊЕ, 
СКЛАДИРАЊЕ, КОРИСТЕЊЕ И ОТКРИВАЊЕ НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, 
ВКЛУЧУВАЈТЕ ГИ И ЛИЧНИТЕ ЗДРАВСТВЕНИ ИНФОРМАЦИИ, КАКО ШТО Е ОПИШАНО ВО 
ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ. 
 
Потврдувате и разбирате дека многу од нашите даватели на услуги, деловни партнери и 
филијали работат надвор од Канада. Со користење на апликацијата и услугите, се согласувате 
дека вашите лични информации, вклучувајќи ги и личните здравствени информации, може да се 
складираат, обработуваат или пренесуваат во други земји (вклучувајќи ги и Соединетите 
Американски Држави каде што ни е седиштето) кои може да не го гарантираат истото ниво на 
заштита на лични информации како судската надлежност под која припаѓате. Вашите лични 
податоци ќе подлежат на локалните закони на судската надлежност каде што се пренесуваат, а 
во одредени околности, други странски влади, судови, агенции за спроведување на законот или 
регулаторни агенции може да имаат право да пристапат до вашите лични информации. 
 

Имаме соодветни физички, технолошки и организациски заштитни мерки, вклучувајќи контроли 
за пристап за заштита на личните информации од загуба, кражба и неовластен пристап, 
користење и откривање. И покрај заштитните мерки што ги користиме и нашата посветеност на 
заштитата на личните информации, не можеме да гарантираме безбедност или пренос или 
складирање на лични информации без грешки. Постојат ризици својствени за употребата на 
електронски средства за пренос и задржување на информации во електронски формат. Секој 
пренос на информации е на ваш сопствен ризик. 

Може да ги задржиме вашите лични податоци онолку долго колку што е потребно за да ги 
исполниме целите за кои се собрани, како што е наведено во ова известување за приватност, 
или пак подолго, доколку тоа се бара со закон. 

Имајте предвид дека доколку ги остварувате некои од вашите права утврдени во делот 
насловен +Како индивидуалните корисници можат да пристапат и да ги коригираат 
личните информации и вашите права, вклучувајќи повлекување на вашата согласност, ова 
може да ја ограничи нашата можност да ви обезбедиме одредени услуги. 

Сите промени што ги правиме на ова известување за приватност ќе стапат на сила кога ќе 
изготвиме изменета верзија на Известувањето за приватност, достапна на апликацијата. 
Вашето континуирано користење на апликацијата и/или на услугите по секоја таква промена 
претставува ваша согласност да ја следите и да бидете обврзани со најновата верзија на ова 
известување за приватност. 

 
+ЕЕО, Обединето Кралство, Кајмански Острови, Швајцарија и Тајланд 

Ние ги обработуваме вашите лични информации како оддел за обработка на податоци кога 
обезбедуваме наши услуги до вашиот доктор или клиника и може да имаат пристап до вашите 
здравствени податоци за да обезбедиме техничка и корисничка поддршка на вашиот доктор или 
клиника.  
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Правна основа за обработка на вашите лични информации: Abbott ги обработува вашите лични 
информации, вклучително и вашите лични информации поврзани со здравјето, како контролор 
во однос на следните законски основи како што се утврдени во GDPR: 
 

 според потреба, за да му помогнете на вашиот давател на здравствени услуги со 
медицинската дијагноза во согласност со нашиот договор со нив и колку е потребно за 
извршување на договор, да ви ја обезбеди апликацијата во согласност со договорот за 
лиценца за краен корисник;  
 

 ваша согласност, и доколку е потребно за извршување на одреден договор (Договорот 
за лиценца за краен корисник) да води евиденција за вашиот контакт со Abbott кога 
директно ќе контактирате со Abbott; и 
 

 доколку е потребно, за да му обезбедите услуги на вашиот давател на здравствени 
услуги согласно договорот со него, вклучително и поддршка за корисници; 
 

 доколку е потребно, да му обезбедите услуги на вашиот давател на здравствени услуги 
во согласност со нашиот договор со нив и од причини на јавен интерес во областа на 
јавното здравство, доколку тоа е предвидено со законите на ЕУ или националните закони 
што ја регулираат употребата и класификацијата на медицинските уреди, вклучително и 
за целите за следење на медицинскиот уред по пуштање на пазарот, управување со 
квалитет, вклучително и развој и подобрување на производот, безбедност, изведба и 
претпазливост;  
 

 како што е потребно за да се утврдат, остварат или бранат законски побарувања; и 
 

 доколку поинаку е неопходно за значителен јавен интерес предвиден со применливиот 
закон. 

 
Кога вашиот давател на здравствени услуги креирал профил на пациент за вас во Merlin.net, вие 
имате дадено изречна согласност на Abbott да ги деидентификува, псевдонимизира, собира 
и/или анонимизира вашите лични информации, вклучувајќи нивно пренесување до Abbott во 
САД, за да спроведе истражување. Ние спроведуваме истражувања користејќи ги овие 
деидентификувани или псевдонимизирани податоци или собрани, статистички и/или 
анонимизирани податоци за следните цели: 

 за јавен интерес во областа на јавното здравство за да се подобри квалитетот, 
безбедноста и ефективноста на нашите уреди и системи и да се овозможи развој на 
иновативен и ефикасен третман за болести поврзани со срцето; 

 да се спроведе истражување, за статистички цели и анализи и за откривање на трети 
лица истражувачи, здравствени установи, професионалци или јавни здравствени власти; 

 за легитимните деловни интереси на Abbott за да се процени ефективноста на услугите 
и начинот на кој истите се обезбедуваат и користат; 

 за легитимните деловни интереси на Abbott за да се потврди функционалноста и 
надградбите на услугите, вклучително и следење и подобрување на безбедноста и 
безбедноста на таквите услуги; 

 да истражува, развива и тестираат уреди, вклучувајќи ги и новите и постојните 
карактеристики и функционалност и да се тестираат и подобрат услугите и уредите за 
развој на производот, анализа на податоци за статистички цели и цели на истражување; 
и 

 за јавен интерес во областа на јавното здравство, вклучително и кога услугите и уредите 
се квалификувани за медицински надомест или на друг начин имаат право на социјална 
безбедност, осигурување или јавно финансирање.  

 
За повеќе информации, погледнете го делот +Истражување. 
 
Ние исто така ги обработуваме вашите лични информации како оддел за обработка на податоци 
и го правиме тоа во име на вашиот давател на здравствени услуги. Според Европската Унија или 
националното законодавство, вашиот давател на здравствени услуги ги обработува вашите 
лични информации во однос на следните правни основи: 
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 да обезбеди медицинска нега, вклучително и постоен медицински третман со следење 

на вашиот уред и вашата состојба за да се олесни на нив да ви овозможат медицинска 
нега; 

 да му даде пристап на Abbott до вашите лични информации за да обезбеди техничка 
поддршка за услугите, вклучително и да добиете техничка и клиничка поддршка, како 
помош при отстранување грешки, надградба или решавање проблеми со услугите или 
толкување на податоци; и  

 доколку поинаку е предвидено од страна на Европската Унија или националното 
законодавство. 

 
„GDPR“ се однесува на Општата регулатива за заштита на податоците (2016/679) што се 
однесува на спроведување на законодавството на земјите-членки на ЕУ, а за Обединетото 
Кралство се однесува на UK Data Protection Act 2018 година, и секој може повремено да се 
измени и надополни. Онаму каде што вклучивме земја надвор од Европската унија, тоа е 
направено затоа што таквите земји содржат значително слични или приближно еквивалентни 
закони со GDPR. 
 
Преноси на податоци: Информациите собрани преку услугите ќе бидат пренесени и складирани 
во Соединетите Американски Држави. Доколку побарате техничка поддршка, вашите лични 
информации (вклучително и податоците поврзани со здравјето) ќе бидат достапни од нашите 
тимови за далечинска нега во САД или Шведска. Вашите лични податоци ќе бидат пренесени 
врз основа на стандардни договорни одредби на ЕУ.  

Ако живеете во ЕЕО, Швајцарија или Обединетото Кралство, давателот на здравствени услуги 
и Abbott ќе го имаат склучено стандардниот договор на Европската комисија, а за Обединетото 
Кралство, Додатокот на ОК за меѓународни трансфери.  

Доколку контактирате директно со нас и побарате техничка поддршка, вашите лични 
информации (вклучително и податоците поврзани со здравјето) може да бидат достапни за 
нашите тимови за далечинска нега во САД и ЕУ. Преносите на податоци во рамките на 
компанијата Abbott се регулираат со договор за пренос на податоци што го опфаќа стандардниот 
договор на Европската комисија со соодветна заштита од пренос на личните информации надвор 
од ЕЕО, Швајцарија и Обединетото Кралство. Погледнете +Складирање на податоци. 

Abbott исто така ги пренесува вашите лични информации, како „контролор“, согласно потребите 
на Abbott за усогласување со правните услови, како оние поврзани со квалитетот и безбедноста 
на медицинските уреди или за надомест или плаќање на медицинските трошоци, како што е 
опишано во +Медицински уреди и други законски барања, или, кога тоа е задолжително со 
закон и по ваша изречна согласност, како за спроведување истражувања, како што е опишано во 
+Истражување.  
 
Референците на „контролор“ и „обработувач“ се засновани на нивните соодветни дефиниции 
во GDPR, UK Data Protection Act 2018 и Швајцарскиот федерален закон за заштита на податоци 
од 25 септември 2020 г., со тоа што тие може повремено да се менуваат. 
 
Службеник за заштита на податоци: Деталите за контакт со нашиот службеник за заштита на 
податоци задолжен за Европа заедно со други информации за контакт се достапни на www.eu-
dpo@abbott.com. 

Вашите права: Доколку сакате да остварите кое било од вашите права утврдени во делот со со 
наслов +Како индивидуалните корисници можат да пристапат и да ги коригираат личните 
информации и вашите права и нè контактирате преку електронска пошта, ве молиме внесете 
соодветен наслов во полето предвидено за тоа (на пример, „Барање за корекција“ или „Барање 
за пристап“, или друго право како што е применливо, во линијата за наслов на електронска 
пошта.) Ние ќе се потрудиме да одговориме на сите разумни барања навремено, или во најмала 
рака, во согласност со сите важечки законски услови. Вие имате право да поднесете жалба до 
вашиот локален орган за заштита на податоци, доколку не сте задоволни од кој било аспект во 
однос на обработката на личните податоци од страна на Abbott.  



  19   

Дополнителни информации за корисниците во Франција: во прилог на одредбите содржани 
во овој дел, за Франција се применуваат специфични барања.  

- Хостирање здравствени податоци: вашите лични информации ќе бидат хостирани 
само на безбедни сервери лоцирани во Република Ирска, членка на ЕУ, и нема да бидат 
префрлени во Соединетите Американски Држави, освен ако тоа е апсолутно неопходно. 
Овие лоцирани сервери имаат сертификат за хостирање здравствени податоци („HDS“) 
во согласност со одредбите на францускиот Кодекс за јавно здравје.  
 

- Интероперабилност и безбедност: Abbott се обврзува да ги почитува барањата за 
интероперабилност и безбедност усвоени од Француската агенција за дигитално здравје 
(„ANS“), како што се менуваат од време на време. Ова вклучува усогласеност со 
барањата за националниот здравствен идентитет, така што вашите здравствени 
податоци може да се повикаат на вашиот Национален здравствен идентификатор („INS“) 
на Merlin.net. Понатаму, може да собереме информации за INS, како што се вашиот пол 
и место на раѓање, доколку сте со седиште во Франција. Ова вклучува и усогласеност со 
барањата за преносливост на податоци, така што Merlin.net дозволува извоз на вашите 
здравствени податоци.  
 

+Локални компании поврзани со Abbott од ЕЕО и Швајцарија 

 
Држава Име Адреса 

Австрија, 
Романија 

Abbott Medical Austria 
Ges.m.b.H. 

Perfektastraße 84A 1230 Wien, Австрија 

Белгија, 
Луксембург 

Abbott Medical Belgium The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci 
laan, 11 Box F1, Zaventem, Белгија 

Бугарија, 
Хрватска, 
Република 
Кипар, Чешка 
Република, 
Исланд, 
Летонија, 
Малта, 
Словачка, 
Словенија 

St. Jude Medical Coordination 
Center 

The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci 
laan, 11 Box F1, Zaventem, Белгија 

Данска Abbott Medical Danmark A/S Produktionsvej 14, 2600 Glostrup, Данска 
Естонија Abbott Medical Estonia OÜ Mõisa 4/Vabaõhumuuseumi tee 3, 13522, Tallinn, 

Естонија 
Финска Abbott Medical Finland Oy Abbott Medical Finland Oy 

Karvaamokuja 2 
00380 Helsinki 
Финска  

Франција Abbott Medical France SAS 1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy 
les Moulineaux Cedex, Франција 

Германија Abbott Medical GmbH Helfmann-Park 7, 65760 Eschborn, Германија 
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Држава Име Адреса 
Грција Abbott Medical Hellas Limited 

Liability Trading 
Company (трговски назив: 
Abbott Medical Hellas Ltd.) На 
грчки јазик: Άμποτ Ιατρικά 
Ελλάς Εμπορική Εταιρεία 
Περιορισμένης Ευθύνης и 
трговски назив Άμποτ Ιατρικά 
Ελλάς Ε.Π.Ε 

Iroos Matsi & Archaeou Theatrou Str., 17456 
Alimos-Athens, Грција 

Унгарија Abbott Medical Korlátolt 
Felelősségű Társaság (Скратен 
назив: Abbott Medical Kft.) 

Tóth Lőrinc utca 41. II. em., Budapest, 1126, 
Унгарија 

Ирска Abbott Medical Ireland Limited Riverside One, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 
2 D02X576, Ирска 

Италија Abbott Medical Italia S.p.A. Sesto San Giovanni, Milano, Viale Thomas Alva, 
Edison 110 CAP 20099, Италија 

Литванија UAB Abbott Medical Lithuania Seimyniskiu str. 3, LT-09312 Vilnius, Литванија 
Холандија Abbott Medical Nederland B.V. Standaardruiter 13, 3905 PT Veenendaal, 

Холандија 
Норвешка Abbott Medical Norway AS Gullhaugveien 7, Oslo, 0484, Норвешка 
Полска Abbott Medical spółka z 

ograniczoną 
odpowiedzialnością.  

ul. Postepu 21B, 02-676, Warsaw, Полска 

Португалија Abbott Medical (Portugal) – 
Distribuicao de Produtos 
Medicos, Lda. 

Estrada de Alfragide 67, Alfragide Edifico D, 
Amadora, Португалија 

Шпанија Abbott Medical España, S.A. Avda. de Burgos 91 
Edificio 4, planta 0 
28050, Madrid 
Шпанија  

Шведска Abbott Medical Sweden AB Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Шведска 
(Деловна канцеларија) 
Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, 
Шведска (Регистрирана канцеларија) 

Швајцарија Abbott A.G. Neuhofstrasse 23, CH-6341 Baar/Zug 
 

+Египет 

Имате право да бидете известени за секое нарушување на приватноста на вашите лични 
податоци во рок од три работни дена откако ќе го овластиме Органот за заштита на податоци за 
таквото нарушување на приватноста. Имате право да ги остварите вашите права согласно 
Законот за заштита на податоци со писмено известување до нас, а ние сме обврзани да ви 
одговориме на барањето во рок од шест работни дена. Во случај да не успееме да ги заштитиме 
вашите лични податоци или во случај да одбиеме да ги почитуваме вашите законски права во 
однос на вашите лични податоци или во случај да не сте задоволни со нашиот одговор на кое 
било ваше барање, имате право да поднесете жалба до Органот за заштита на податоци.  

 



  21   

+Хонг Конг 
 
Посветени сме да ги штитиме приватноста, доверливоста и безбедноста на личните 
информации што ги чуваме, со тоа што се придржуваме до Правилникот за лични податоци 
(приватност) (бр. 486 од Законикот на Хонг Конг) („PDPO“) во однос на управување со лични 
информации. 
 
Децата и ментално онеспособените лица можат да бидат вклучени во Merlin.net од страна на 
давател на здравствени услуги. Во секое време, родител/старател може да го запре собирањето 
на лични податоци за детето или ментално онеспособеното лице, вклучително и информации 
поврзани со здравјето, со контактирање на давателот на здравствени услуги и со барање да се 
избрише сметката. Со ова дејство ќе ја избрише сметката на Merlin.net поврзана со засегнатото 
дете или ментално онеспособено лице, но ние ќе ги задржиме собраните и деидентификуваните 
информации и можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации како што е 
предвидено со законот. 
 
Децата и ментално онеспособените лица исто така може да имаат право на пристап до личните 
информации што се чуваат за нив. Кога ќе добиеме барање за пристап до лични информации на 
некое дете или ментално онеспособено лице од страна на родителот/старателот на тоа дете или 
ментално онеспособено лице, согласно применливите закони, може да одговориме директно на 
родителот/старателот или да препорачаме да се јават кај лекарот или клиниката на детето или 
ментално онеспособеното лице. Ние секогаш ќе настојуваме да го потврдиме идентитетот на 
лицето кое бара пристап до информациите на детето или ментално онеспособеното лице, без 
разлика дали е од самото дете или ментално онеспособено лице, или од родител или старател. 
 
Кога спроведуваме истражувања како што е наведено во ова Известување за приватност сме ги 
деидентификувале, псевдонимизирале, собрале и/или анонимизирале вашите лични податоци 
на Merlin.net, нема да се обидуваме повторно да ги идентификуваме поединците од 
анонимизираните податоци или да ги користиме информациите за поединците дури и ако е 
можно повторно да се идентификуваат. 
 
Се согласувате дека може да ги споделуваме, откриваме и пренесуваме вашите лични податоци 
до такви трети страни како што е наведено во, и согласно одредбите од, ова Известување за 
приватноста. Освен како што е наведено во ова Известување за приватност, личните податоци 
нема да им се откријат на други страни без ваша доброволна и изречна согласност. Кога ќе 
имаме намера да ги користиме вашите лични податоци за директен маркетинг, ќе се 
придржуваме до барањата за известување согласно PDPO и ќе побараме согласност или доказ 
дека нема приговор од вас пред да ги користиме вашите лични податоци за такви цели. Имате 
избор да побарате да ги избришеме вашите лични податоци коишто ги чуваме и да го изразите 
својот избор вашите лични податоци да не се споделуваат или пренесуваат. 
 
Имате право да побарате пристап до (со соодветни трошоци, каде што важат) и поправка на 
вашите лични податоци коишто ги чуваме. Ако сакате да го направите ова, контактирајте со 
нашиот службеник за приватност согласно делот насловен +Контактирајте нѐ овде. 
 
Исто така, имате право да поднесете жалба за некој акт или пракса извршени или спроведени 
во однос на вашите лични податоци во Бирото на комесарот за приватност за лични податоци. 
 
Ништо од ова не претставува ваша регистрација за Системот за споделување електронски 
здравствени досиеја („EHRSS“) и нема да одговараме според Правилник за системот за 
споделување на електронски здравствени досиеја (кап. 625 од Законикот на Хонг Конг) или на 
друг начин во врска со EHRSS. 
 
+Индија 
 
Abbott има имплементирано разумни безбедносни практики сразмерни со стандардите потребни 
согласно применливите закони. 
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Потребна е ваша согласност за Abbott да ги собира, обработува, користи и складира вашите 
чувствителни лични информации, вклучувајќи ја физичката, здравствена состојба) и за 
пренесување на чувствителните лични податоци на која било трета страна. Abbott може да ги 
споделува вашите чувствителни лични информации, како вашите здравствени податоци, со 
трети страни. Дополнително, ќе се погрижиме таквите трети страни да понудат исто или подобро 
ниво на заштита на податоците за вашите чувствителни лични податоци. Со прифаќање или 
согласување со ова Известување за приватност, се согласувате со обработката на вашите лични 
информации, вклучувајќи ги чувствителните лични податоци, како што е опишано овде. Може да 
ја повлечете согласноста во секое време, така што ќе контактирате со нашиот службеник за 
решавање на жалби на privacy@abbott.com. 
 
Имајте предвид дека, ако ја повлечете согласноста тоа ќе влијае врз можноста на вашиот 
давател на здравствени услуги за далечинско следење на вашиот уред и може да влијае врз 
третманот. Ако ја повлечете согласноста, Abbott ќе ги задржи собраните и деидентификуваните 
информации и можеби ќе треба да задржи одредени лични информации, согласно законските 
барања. Имате право да ги прегледате информациите коишто ги обезбедувате за да се 
осигурите дека не се неточни или нецелосни. Вашите чувствителни лични информации ќе се 
собираат само ако тоа е неопходно за да се постигнат целите изречно наведени во ова 
Известување за приватност. 
 
+Израел 
 
СИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ КОИ ГИ ДАВАТЕ СЕ ДАВААТ ПРИ ВАША СЛОБОДНА ВОЛЈА И 
ВИЕ ПОТВРДУВАТЕ ДЕКА НЕ СТЕ ПОД НИКАКВА ЗАКОНСКА ОБВРСКА ДА ДАВАТЕ ЛИЧНИ 
ИНФОРМАЦИИ НА ABBOTT. 
Одредени права како што се оние наведени во делот +Како индивидуалните корисници можат 
да пристапат и да ги коригираат личните информации и вашите права може да важат за 
вашите лични податоци. 
 
+Јапонија 

Abbott се придржува до Законот за заштита на лични информации („APPI“) при ракување со 
личните информации. 

Упатувањата во оваа Политика за приватност на „деца“ исто така вклучуваат и „лица со 
ограничена правна способност“. 

Термините „псевдонимизирани (деидентификувани) информации“ и „анонимизирани 
информации“ во ова известување за приватност се различни од термините што се дефинирани 
и заштитени со APPI. Сепак, ние ќе ги чуваме безбедни и двата вида податоци и нема да ги 
обработуваме без законска обврска или ваша согласност. 

Во однос на +Откривање на лични информации од наша страна, доколку ги откриеме личните 
информации на трето лице, ќе ја надгледуваме таа трета страна за да се осигуриме дека личните 
информации се соодветно заштитени. 

Потребна е ваша согласност за Abbott да ракува со вашите „лични податоци потребни за посебна 
грижа“ (наведени во ова известување за приватност како ваши информации поврзани со 
здравјето) и да ги пренесе вашите лични информации, вклучително и информациите поврзани 
со здравјето, на која било трета страна надвор од Јапонија (со исклучок на ЕУ, која е назначена 
од Комисијата за заштита на лични информации на Јапонија („PPC“) како земја со систем за 
заштита на исто ниво како оној на Јапонија.). Со прифаќање или согласување со ова 
известување за приватност, се смета дека се имате согласено за обработка на вашите лични 
информации, вклучувајќи и информации поврзани со здравјето, како што е опишано овде. Во 
секое време може да ја повлечете вашата согласност со контактирање на вашиот давател на 
здравствени услуги. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе 
влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на 
вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. Доколку ја повлечете вашата согласност, 
Abbott ќе ги задржи собраните и деидентификувани информации и можеби ќе треба да задржиме 
одредени лични информации како што е предвидено со законот. 
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Имате право да поднесете жалба до PPC во врска со ракувањето со вашите лични податоци. 

+Јордан  

Вашата писмена согласност е потребна за Abbott да ги обработува вашите лични информации, 
освен кога тоа го правиме за нас за да обезбедиме придружување кон законските обврски, како 
што е опишано во +Медицински уреди и други законски барања. Како што е опишано овде, со 
прифаќање на условите од ова известување за приватност, се смета дека се имате согласено за 
обработка на вашите лични информации. Доколку сакате да ја избришете вашата сметка на 
Merlin.net, може да го сторите тоа со контактирање со вашиот давател на здравствени услуги. Ве 
молиме имајте предвид дека доколку ја избришете вашата сметка, ние ќе ги задржиме собраните 
и деидентификувани информации и можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации 
како што е предвидено со законот. Дејствата што ги презема Abbott нема да ги прекршат 
применливите закони на Јордан. Сите дејства ќе бидат во согласност со Законот за 
телекомуникации бр. (13) од 1995 година, Законот за заштита на лични податоци бр. 24 од 2023 
година, Регулативите за Интернет на нештата (IoT) од 2023 година и кои било релевантни 
регулативи и/или инструкции на Регулаторната комисија за телекомуникации (TRC) или на кој 
било надлежен орган од минатото или во иднината.  
 
Прифаќате и се согласувате да му обезбедите прецизни, точни и ажурирани информации на 
Abbott. Во случај на какви било промени или ажурирања на претходно дадените информации, 
вие имате континуирана должност навремено да го информирате Abbott за таквите промени и 
да ја разберете важноста на оваа обврска за квалитетот и ефективноста на обезбедените услуги. 
Неисполнувањето на оваа должност може да влијае на точноста и ефикасноста на услугите на 
Abbott, а вие ги признавате и прифаќате последиците што можe да произлезат од неточни или 
застарени информации.  
 
Имате право да добиете писмен сертификат дека вашите податоци се заштитени на начин 
што е во согласност со прописите од Законот за заштита на податоците бр. 24 од 
2023 година. Во Јордан ги имате и следниве права: 

• Свесност, пристап и враќање на личните информации кои ги имаме. 
• Повлекување на претходно дадена согласност. 
• Исправка, измена, дополнување или ажурирање на личните информации. 
• Ограничување на обработката во рамки на конкретниот опсег. 
• Бришење или прикривање лични информации. 
• Приговор за обработката и дијагностицирањето, ако тоа се смета дека е непотребно за 

целите за кои се собрани личните информации, претерано во однос на барањата, 
дискриминациски, нефер или го крши законот. 

• Пренесување копија од нечии податоци од контролорот кај друг контролор. 
• Информираност и сознание за секое кршење, повреда или компромис за безбедноста и 

интегритетот на личните информации. 
 
+Казахстан 

СО КЛИКНУВАЊЕ НА „ACCEPT“ (ПРИФАЌАМ) ИЛИ „AGREE“ (СЕ СОГЛАСУВАМ) ЗНАЧИ 
ДЕКА ДАВАТЕ ИЗРЕЧНА СОГЛАСНОСТ ЗА СОБИРАЊЕТО И ОБРАБОТКАТА НА ВАШИТЕ 
ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ И ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО. 
„ОБРАБОТКАТА НА ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ“ ОПФАЌА ДЕЈСТВА НАСОЧЕНИ КОН 
СОБИРАЊЕ, ЧУВАЊЕ, МЕНУВАЊЕ, КОРИСТЕЊЕ, ШИРЕЊЕ, ДЕПЕРСОНАЛИЗИРАЊЕ, 
БЛОКИРАЊЕ И УНИШТУВАЊЕ НА ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ. ВСУШНОСТ, ВАШАТА 
СОГЛАСНОСТ ВАЖИ ЗА ПРЕКУГРАНИЧЕН ПРЕНОС НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, 
ВКЛУЧУВАЈЌИ ИНФОРМАЦИИ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО, ВО САД, ШВЕДСКА (ИЛИ ДРУГИ 
ЕВРОПСКИ ЛОКАЦИИ), КОСТАРИКА И/ИЛИ МАЛЕЗИЈА, КАКО И ВО ДРУГИ ЗЕМЈИ ВО 
СОГЛАСНОСТ СО РАЗМИСЛУВАЊЕТО НА ABBOTT И ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ И ПРИСТАП ОД 
ТРЕТИ ЛИЦА ДО ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, ВКЛУЧУВАЈЌИ ИНФОРМАЦИИ ПОВРЗАНИ 
СО ЗДРАВЈЕТО. ВАШАТА СОГЛАСНОСТ ЌЕ ВАЖИ ЗА СОБИРАЊЕТО И ОБРАБОТКАТА НА 
ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ ВО СОГЛАСНОСТ СО УСЛОВИТЕ НАВЕДЕНИ ВО ОВАА 
ЗАБЕЛЕШКА ЗА ПРИВАТНОСТ (ВКЛУЧИТЕЛНО И СПИСОКОТ НА ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, 
УСЛОВИТЕ ЗА НИВНО СОБИРАЊЕ И ОБРАБОТКА, УСЛОВИТЕ ЗА ШИРЕЊЕТО НА ЛИЧНИТЕ 
ИНФОРМАЦИИ И ДРУГИ УСЛОВИ НАВЕДЕНИ ВО ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ). 
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Имајте предвид дека собирањето, обработката на вашите лични податоци може да се вршат без 
ваша согласност во случаите утврдени со законите на Република Казахстан, вклучувајќи ги 
случаите на имплементација на меѓународните спогодби ратификувани од Република Казахстан. 
 
+Малезија 

Општо: Во случаите кога важат Законот за заштита на личните податоци на Малезија од 
2010 година и/или сите регулативи, кодекси, стандарди и/или законски барања извршени 
согласно со или издадени согласно со Законот за заштита на личните податоци на Малезија од 
2010 година („Закони за заштита на податоци на Малезија“), овој дел ќе важи за обработката 
на вашите лични информации од страна на Abbott.  
  
Согласност. Ова Известување за приватност служи за да ве информира дека вашите лични 
информации се обработуваат од страна на Abbott или во име на Abbott и, со ова, давате 
согласност за обработување на вашите лични информации согласно ова Известување за 
приватност, вклучувајќи го пренесувањето на вашите лични информации до место надвор од 
Малезија. Ако кликнете на копчето „accept“ (прифаќам) или „agree“ (се согласувам) или го 
изберете полето „accept“ (прифаќам) или „agree“ (се согласувам), давате изречна согласност за 
обработување на вашите лични информации, вклучувајќи ги информациите поврзани со 
здравјето за целите наведени во ова Известување за приватност и како што е наведено во овој 
дел до степенот до којшто важат Законите за заштита на податоци на Малезија. 
 
Пристап до податоците и барања за поправки. Имате право да побарате пристап до и да 
побарате поправка на вашите лични информации, согласно следниве провизии и провизиите од 
Законите за заштита на податоци на Малезија: (а) може, по плаќање на предвидените трошоци 
(ако ги има), да поднесете барање за пристап до податоците или барање за корекција на 
податоците на писмено до нас; и (б) може да го одбиеме вашето барање за пристап до 
податоците или вашето барање за корекција на податоците и, преку писмено известување, ќе ве 
известиме за нашето одбивање и за причините за истото.  
 
Ограничување на обработката на вашите лични информации. Обезбедувајќи ни писмено 
известување, можете да го ограничите обработувањето на вашите лични информации 
(вклучително и да побарате да престанеме или да не започнуваме со обработување на вашите 
лични информации за потребите на директен маркетинг). Имате право да ја повлечете својата 
претходно дадена согласност (целосно или делумно), така што ќе ни испратите писмено 
известување и, откако ќе го примиме таквото известување, ќе престанеме да ги обработуваме 
личните податоци. Ако го ограничите обработувањето или ја повлечете согласноста за делумна 
или целосна употреба на вашите лични информации, можеби нема да може да продолжиме да 
го одржуваме планираниот или договорниот однос, што може да доведе до: (i) тоа да не можеме 
(да продолжиме) да ги обработуваме вашите лични податоци за целите наведени во ова 
известување за приватност или да ви ги обезбедиме нашите услуги/производи; (ii) тоа да не 
можеме (да продолжиме) да ги извршуваме нашите договорни обврски кон вас (ако има такви); 
и/или (iii) укинување на аранжманите/спогодбите/договорите склучени со нас, без одговорност 
од наша страна. Тоа ќе влијае и врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за 
далечинско следење на вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. 

Верзии и конфликт. Во случај на недоследност помеѓу верзијата на англиски јазик и верзијата на 
малезиски јазик, верзијата на англиски јазик ќе има предност пред верзијата на малезиски јазик. 
 
Во однос на делот +Медицински уреди и други законски барања погоре, нема да биде 
потребна согласност само до степенот што го дозволуваат Законите за заштита на податоци на 
Малезија. 
 
Во однос на делот +Промени во ова известување за приватност погоре, до степенот до којшто 
промените ќе ја активираат потребата за набавување нова согласност согласно Законите за 
заштита на податоци на Малезија (т.е., надополнување на потребите за коишто може да ги 
обработуваме вашите лични информации за или заедно со трети страни каде што може да ги 
откриеме вашите лични информации), ќе побараме согласност од вас во однос на таквите 
промени. 
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+Маврициус 

Имате право да поднесете жалба до Комесарот за заштита на податоци во однос на обработката 
на вашите лични податоци, така што ќе испратите е-порака до dpo@govmu.org.  
 
 
+Монако 

Покрај одредбите содржани во делот „ЕЕО, ОК, Кајмански Острови, Швајцарија и Тајланд“ за 
Монако важат и посебни барања.  

Ако не се согласувате или одлучите да не ги обезбедувате вашите лични информации, можеби 
нема да може да ви ги обезбедиме услугите или ќе може да ги обезбедиме само делумно. 

Во случај на жалба, имате право да поднесете жалба до Управата за заштита на податоците на 
Монако (CCIN), 11 rue du Gabian, 98000 во Монако. 

+Монголија  

За корисници на возраст под 18 години, согласноста мора да ја даде нивниот родител или 
старател.  
 
Ако го прифатите или се согласите со ова известување за приватност, ја давате вашата 
согласност за собирање, обработка, користење, складирање и пренесување на трети страни 
(вклучувајќи прекуграничен пренос) на вашите лични информации, вклучувајќи ги информациите 
поврзани со здравјето. 
 
+Мароко 
 
Вашата изречна писмена согласност е потребна за контролорот на податоци (како што е 
дефинирано со Законот на Мароко бр. 09-08 за заштита на индивидуи во однос на обработката 
на личните податоци) или/и Abbott, во зависност од конкретниот случај, да ги обработи вашите 
лични информации. Како што е опишано овде, со прифаќање на условите од ова Известување 
за приватност, се смета дека сте дале изречна согласност на писмено за обработка на вашите 
лични информации. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе 
влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на 
вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. За корисници на возраст под 18 години, 
согласноста мора да ја даде еден од нивните родители или старатели. 
 
Без оглед на горенаведеното, доколку сакате да ја избришете вашата сметка на Merlin.net, може 
да го сторите тоа со контактирање на вашиот давател на здравствени услуги или клиниката. Ве 
молиме имајте предвид дека доколку ја избришете вашата сметка, ние ќе ги задржиме собраните 
и деидентификувани информации и можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации 
како што е предвидено со законот.  
 
По истекувањето на периодот за задржување утврден во +Задржување на лични информации, 
вашите лични информации или ќе се избришат или ќе се архивираат, согласно и според начинот 
утврден со применливите закони за заштита на податоци. 
Покрај вашите права опишани во +Како индивидуалните корисници можат да пристапат и да ги 
коригираат личните информации и вашите права, исто така, може да ја повлечете вашата 
согласност во секое време или да поднесете писмен приговор за обработката на вашите лични 
информации, така што ќе контактирате со давателот на здравствени услуги. Ако ја повлечете 
согласноста или поднесете писмен приговор, собирањето и обработката на вашите лични 
податоци ќе се прекинат и Abbott ќе ги задржи деидентификуваните/псевдонимизираните 
информации. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе влијае 
врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на вашиот уред 
и може да влијае врз вашиот третман. 
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Од контролорот на податоците или/и Abbott како контролор или подизведувач, во зависност од 
случајот, на барање, без одлагање и бесплатно, имате право да добиете информации за 
податоците што се обработуваат, а се однесуваат на вас, и пристап до вашите лични податоци; 
и да се спротивставите и да ги коригирате во секое време, бесплатно и без никакво оправдување, 
податоците што се обработуваат, а кои се однесуваат на вас. 
 
Вашата локална компанија поврзана со Abbott е Abbott Morocco S.AR.L., 42, Bd Abdelmoumen, 
N°12, Résidence Walili Street, Casablanca 0340 – Мароко. 
 
+Нов Зеланд 

Доколку сакате да поднесете жалба во однос на повреда на Privacy Act 2020 (вклучувајќи ги 
кодексите објавени во Privacy Act 2020, како Health Information Privacy Code 2020) или доколку 
имате какви било прашања или грижи во однос на нашето известување за приватност или 
начинот на кој постапуваме со вашите лични информации, ве молиме контактирајте нè користејќи 
ги деталите дадени погоре. Ние ќе преземеме разумни чекори за да испитаме и да ви 
одговориме. 
 
Доколку по овој процес не сте задоволни од нашиот одговор, можете да поднесете жалба до 
Бирото на комесарот за приватност. Погледнете на https://www.privacy.org.nz/your-rights/making-
a-complaint/ за да ги добиете релевантните формулари за жалби и деталите за контакт на Бирото 
на комесарот за приватност. Покрај вашите права да побарате поправка на вашите лични 
информации што ги чуваме, имате право и да му обезбедите на Abbott изјава за потребната 
поправка на вашите лични информации („Изјава за поправка“) и да побарате Abbott да ја 
приложи Изјавата за поправка на личните информации ако не ја извршиме бараната поправка. 
 
+Северна Македонија  

ВАШАТА СОГЛАСНОСТ СЕ ДАВА ПРИ ВАША СЛОБОДНА ВОЛЈА И ВИЕ ПОТВРДУВАТЕ ДЕКА 
НЕ СТЕ ПОД НИКАКВА ЗАКОНСКА ОБВРСКА ДА ДАВАТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ НА ABBOTT. 
 
Медицински уреди и други законски барања и истражување: Во однос на терминот 
„псевдонимизирање“ што се користи во делот +Медицински уреди и други законски барања и 
делот +Истражување, имајте предвид дека Законот за заштита на лични податоци на Република 
Северна Македонија (објавен во Службен весник на Република Северна Македонија бр. 42/20) 
(„Закон за ЗП на МК“) го дефинира „псевдонимизирањето“ како „обработка на личните 
податоци на начин на кој личните податоци повеќе не можат да се поврзат со конкретен 
субјект на податоци без употреба на дополнителни информации, ако таквите информации 
се чуваат посебно и согласно техничките и организациските мерки за осигурување дека 
личните податоци не можат да се поврзат со идентификувано физичко лице или физичко 
лице што може да се идентификува“. 
 
Правна основа за обработка на вашите лични информации: Abbott ги обработува вашите 
лични податоци, вклучувајќи ги личните податоци поврзани со здравјето согласно Законот за ЗП 
на МК како тие наведени погоре во делот +ЕЕО, Швајцарија и Обединетото Кралство, и 
Кајманските Острови. 
 
Преноси на податоци:  

За преноси на лични информации од Северна Македонија од давателот на здравствени услуги 
до Abbott, како „обработувач“, ќе се применат соодветни заштитни мерки согласно Законот за ЗП 
на МК, како договори за пренос на податоци со соодветни заштитни мерки еквивалентни на 
заштитните мерки достапни според Законот за ЗП на МК. Може да добиете копија од соодветните 
заштитни мерки така што ќе контактирате со нас на: privacy@abbott.com. 
 
Референците на „контролор“ и „обработувач“ се засновани на нивните соодветни дефиниции во 
Законот за ЗП на МК, со тоа што тие може повремено да се менуваат. 
 
Овластен застапник на Abbott е Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 115d, 11070 Novi 
Beograd, Србија  
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+Оман  
 
Вашата изречна писмена согласност е потребна за Abbott да ги обработува вашите лични 
информации. Како што е опишано овде, со прифаќање на условите од ова Известување за 
приватност, се смета дека сте дале изречна согласност на писмено за обработка на вашите 
лични информации. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе 
влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на 
вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. Без оглед на горенаведеното, доколку сакате 
да ја избришете вашата сметка на Merlin.net, може да го сторите тоа со контактирање на вашиот 
давател на здравствени услуги или клиниката. Ве молиме имајте предвид дека доколку ја 
избришете вашата сметка, ние ќе ги задржиме собраните и деидентификувани информации и 
можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации како што е предвидено со законот.  
 

+Палестина 

На Abbott му е потребна вашата претходна согласност за да ги обработува вашите лични 
информации, согласно барањата на Резолуцијата на кабинетот бр. (3)/2019 и согласно 
Основниот закон, со амандман од 2005 година, освен кога го правиме тоа за да се усогласиме 
со законска обврска, како што е опишано во Декретот на законот бр. (31)/2018 за медицинска и 
здравствена заштита, Декретот на законот бр. (10)/2018 за компјутерски криминал и 
+Медицински уреди и други законски барања. Како што е опишано овде, со прифаќање на 
условите од ова известување за приватност, се смета дека се имате согласено за обработка на 
вашите лични информации. Ако ја повлечете согласноста, разбирате дека информациите 
коишто се веќе собрани во Merlin.net ќе продолжат да се обработуваат како што е опишано овде 
и во Формуларот за согласност од пациентот. Доколку сакате да ја избришете вашата сметка на 
Merlin.net, може да го сторите тоа со контактирање со вашиот давател на здравствени услуги. Ве 
молиме имајте предвид дека доколку ја избришете вашата сметка, ние ќе ги задржиме собраните 
и деидентификувани информации и можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации 
како што е предвидено со законот. 
 
+Филипини 

КЛИКНУВАЈЌИ НА „ACCEPT“ (ПРИФАЌАМ) ИЛИ „AGREE“ (СЕ СОГЛАСУВАМ), ДАВАТЕ 
ИЗРЕЧНА СОГЛАСНОСТ ЗА ОБРАБОТКА НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, 
ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО, ЗА ПОТРЕБИТЕ 
НАВЕДЕНИ ВО ОВОЈ ДОГОВОР И НАДОПОЛНЕТИ СО ОВОЈ ДЕЛ ЗА КОРИСНИЦИ ОД 
ФИЛИПИНИТЕ. РАЗБИРАТЕ ДЕКА КЛИКНУВАЈЌИ НА „ACCEPT“ (ПРИФАЌАМ) ИЛИ „AGREE“ 
(СЕ СОГЛАСУВАМ), ДАВАТЕ ИЗРЕЧНА СОГЛАСНОСТ И ЗА СЕКОЕ ПОСЕБНО И 
ДОПОЛНИТЕЛНО ОБРАБОТУВАЊЕ НА ЛИЧНИТЕ ИНФОРМАЦИИ, ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ 
ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО, КАКО ШТО Е НАВЕДЕНО ВО ОВОЈ ДЕЛ СО 
НАСЛОВ „ФИЛИПИНИ“ И НИЕ ЌЕ ГИ ОБРАБОТУВАМЕ ЛИЧНИТЕ ИНФОРМАЦИИ СОГЛАСНО 
ТАКВАТА СОГЛАСНОСТ.  
 
Вашите лични информации ќе се обработуваат во согласност со барањата од Republic Act  
No. 10173 (Републикански акт бр. 10173) или Data Privacy Act of 2012 (Акт за заштита на 
податоците од 2012 г.) („DPA“), неговите правила и прописи за имплементирање („IRR“) и 
релевантните правила и прописи објавени од страна на Националната комисија за приватност 
на Филипините („NPC“). 
 
Може да побарате пристап до вашите лични информации, да побарате да се поправат или да се 
избришат ако има правна основа, да поднесете приговор за нивното обработување или да го 
ограничите пристапот до и, кога е можно, да добиете копија од личните информации што ги 
имаме за вас, и да се изврши поправка или ажурирање на неточните и нецелосните информации 
поврзани со вас. Имате право да приговарате на обработката на вашите лични информации на 
легитимна основа, и да побарате анонимизација и/или бришење на таквите информации. Исто 
така, имате право да поднесете жалба за начинот на којшто се обработуваат вашите лични 
информации кај локалниот регулатор за заштита на податоци. Исто така, ги имате сите права 
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што ви се дадени како субјект на податоци согласно DPA, IRR и релевантните правила и прописи 
издадени од страна на NPC. 
 
До степенот до којшто Abbott ги користи вашите лични информации за сопствени цели, од вас ќе 
се побара да укажете дека се согласувате во формуларот за согласност на Merlin.net. 
 
Во секое време може да ја повлечете вашата согласност со контактирање на вашиот давател на 
здравствени услуги. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе 
влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на 
вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. Доколку ја повлечете вашата согласност, 
Abbott може да ги задржи собраните и деидентификувани информации и можеби ќе треба да 
задржиме одредени лични информации како што е предвидено со законот. 
 
Доколку имате прашања поврзани со овие правила за приватност или како се обработуваат 
вашите лични податоци, ве молиме контактирајте со: 
 
Abbott Laboratories 
Attention: Office of Ethics and Compliance 
Venice Corporate Center 
No. 8 Turin Street, Mckinley Town Center, 
Fort Bonifacio, Taguig City, 1634 Филипини 
+63287028622; +639176328959 
Е-пошта: privacy@abbott.com 
 
+Република Молдавија 

Согласно Законот за заштита на лични податоци бр. 133 од 08.07.2011 г. (во понатамошниот 
текст „Закон 133/2011“), вашето електронско прифаќање е доказ за вашата согласност за 
обработката и пренесувањето на вашите лични информации, како што е наведено во овој EULA 
за приватност и ова известување за приватност, освен кога ги обработуваме вашите лични 
податоци за да ги исполниме законските обврски опишани во +Медицински уреди и други 
законски барања или кога ги користиме податоците за нашите легитимни интереси, доколку тие 
не се против вашите интереси или основните права и слободи. Доколку сакате да ја избришете 
вашата сметка на Merlin.net, може да го сторите тоа со контактирање со вашиот давател на 
здравствени услуги. Ве молиме имајте предвид дека доколку ја избришете вашата сметка, ние 
ќе ги задржиме собраните и деидентификувани информации и можеби ќе треба да задржиме 
одредени лични информации како што е предвидено со законот. Во однос на нашето 
обработување на вашите лични податоци, освен правата наведени во +Како индивидуалните 
корисници можат да пристапат и да ги коригираат личните информации и вашите права:  
− на барање, имате право да добиете пристап до вашите лични податоци од Abbott, како 

контролор, за најмногу 15 дена, без одложување и бесплатно. Имајте предвид дека Abbott е 
контролор за ограничени цели и можеби ќе треба да го остварите своето право на пристап 
така што ќе контактирате со вашиот давател на здравствени услуги; 

− имате право да се спротивставите во кое било време, бесплатно и без оправдување, на 
податоците поврзани со вас коишто се обработуваат за комерцијални цели; и 

− имате право да поднесете жалба за начинот на којшто се обработуваат вашите лични 
информации кај локалниот орган за заштита на податоци – Националниот центар за заштита 
на лични податоци.  

 
Исто така, Abbott ќе го извести локалниот орган за заштита на лични податоци – Националниот 
центар за заштита на лични податоци – за секое обработување на вашите лични информации, 
кога тоа е задолжително според националните закони.  
 
Задржување на лични информации. Никогаш не ги задржуваме вашите лични податоци 
подолго отколку што е потребно за да ги постигнеме потребите за обработка на податоци. На 
крајот од операциите за обработка на лични податоци, ако не добиеме ваша согласност за друга 
дестинација или за понатамошно обработување, личните податоци: а) ќе се уништат; или б) ќе 
се пренесат на друг оператор, доколку првичниот оператор гарантира дека понатамошното 
обработување има слични цели како тие за коишто се вршело првичното обработување; в) ќе се 
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трансформираат во анонимни податоци и ќе се складираат исклучиво за статистички, историски 
или научно-истражувачки цели, освен ако се бара поинаку со закон.  
 
Дополнително, Abbott, како контролор, има издадено политика за безбедност на личните 
податоци согласно Барањата во однос на безбедноста на личните податоци при нивна обработка 
во информациските системи за лични податоци одобрени со Владината резолуција бр. 1123 со 
датум од 14.12.2010 г., односно има извршено и обезбедено: (1) назначување лице одговорно за 
политиката за безбедност; (2) безбедносни мерки; (3) механизам за имплементирање на 
безбедносните мерки; (4) номинален список со корисници, овластени да пристапуваат до 
личните податоци; (5) конфигурација на информацискиот систем за лични податоци и на 
мрежата; (6) детален опис на критериумите, според кои може да се пристапува до личните 
податоци обработени во рачно одржуван регистар; (7) техничка документација во однос на 
безбедносните контроли; (8) распоред за безбедносни проверки; (9) мерки за откривање случаи 
на пристапување до и/или неовластена обработка на личните податоци; (10) извештаи за 
безбедносни инциденти. 
 
Доколку имате прашања поврзани со оваа политика за приватност или со начинот на којшто се 
обработуваат вашите лични податоци, контактирајте со одговорното лице за обработка на лични 
податоци на privacy@abbott.com.  
 
+Русија 

Ова Известување за приватност за мобилната апликација ја сочинува Политиката за приватност 
за +Прекугранични преноси на лични информации на Abbott. Овозможуваме снимање, 
систематизација, акумулација, складирање, разјаснување (ажурирање, менување) и 
извлекување на личните информации за жителите на Руската Федерација со употреба на бази 
на податоци лоцирани на територијата на Руската Федерација кога ги собираме ваквите лични 
информации на кој било начин, вклучително и преку интернет. Задржување на лични 
информации. Никогаш не ги задржуваме вашите лични податоци подолго отколку што е 
потребно за да ги постигнеме потребите за обработка на податоци. Кога ќе се исполнат целите, 
ги бришеме вашите лични податоци во рок од 30 дена. Безбедност на лични информации. 
Непрекинато го подобруваме нашиот систем за заштита на лични податоци и ги преземаме сите 
неопходни административни, правни и технички мерки, имајќи ги предвид меѓународните 
стандарди. Исполнуваме повеќе услови за безбедност на податоци за заштита на личните 
податоци што се обработуваат преку информациските системи согласно членот 19 од Рускиот 
федерален закон за лични податоци бр.152-ФЗ од 27 јули 2006 г., и други акти. Конкретно, ги 
исполнуваме следниве услови, во зависност од безбедносното ниво на информациските системи 
што сме ги избрале: ги обезбедуваме локациите каде што се чува опремата на информациските 
системи за лични податоци на начин што ќе спречи кое било лице без соодветни права на 
пристап да изврши неконтролиран упад или да остане на локацијата; ги обезбедуваме сите 
медиумски датотеки со лични податоци; со одлука на генералниот менаџер, имаме документ со 
список на вработени чии работни задачи бараат пристап до личните податоци што се 
обработуваат во информациските системи; користиме алатки за безбедност на информациите, 
за коишто соодветно се проверува и потврдува усогласеноста со барањата на законите за 
безбедност на информации на Руската федерација, кога таквите алатки се неопходни за 
неутрализација на реалните ризици; назначуваме вработен кој ќе биде задолжен за безбедноста 
на личните податоци во информацискиот систем или ја наметнуваме ваквата одговорност на 
соодветен оддел; се грижиме сите промени во правата за пристап во однос на личните податоци 
во информациските системи автоматски да се евидентираат во електронска евиденција на 
пораки; и обезбедуваме пристап до електронската евиденција на пораки само за вработените 
или другите овластени лица на коишто им е потребен ваквиот пристап за да ги извршуваат 
своите службени должности. 
 
+Саудиска Арабија  

Во согласност со Законот за заштита на личните податоци издаден со Кралската уредба бр. 
(М/19) од 2.9.1443 година и дополнет со Кралската уредба бр. (M/148) од 9.5.1444 година 
(„PDPL“), потребна е ваша согласност за Abbott да ги обработи вашите лични информации. Со 
прифаќање или согласување со ова известување за приватност, се смета дека сте биле 
информирани и изречно сте се согласиле за целата содржина наведена овде. Ова известување 
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за приватност ги утврдува информациите за собирање, користење, откривање кон трети лица, 
надворешна обработка и прекугранично пренесување на вашите лични информации, 
вклучително и информации поврзани со здравјето, од страна на Abbott, и во однос на 
обезбедувањето на апликацијата и услугите.  

Ние ги обработуваме вашите лични информации како оддел за обработка на податоци кога 
обезбедуваме наши услуги на вашиот давател на здравствени услуги или клиника и може да 
имаме пристап до вашите здравствени податоци за да обезбедиме техничка и корисничка 
поддршка за вашиот давател на здравствени услуги или клиника.  
 
Правна основа за обработка на вашите лични информации: Abbott ги обработува вашите 
лични информации, вклучително и вашите лични информации поврзани со здравјето, врз 
следнава основа: 
 

• доколку е потребно, за да му обезбедите услуги на вашиот давател на здравствени 
услуги согласно договорот со него, вклучително и поддршка за корисници; 

• колку што е потребно за да може вашиот давател на здравствени услуги да ви обезбеди 
подобра услуга или придобивка;  

• за да обезбеди медицинска нега, вклучително и постоен медицински третман со следење 
на вашиот уред и вашата состојба за да им се олесни да ви овозможат медицинска нега. 

 
Кога вашиот давател на здравствени услуги креира профил на пациент во Merlin.net за вас, вие, 
исто така, му давате изречна согласност на Abbott да ги деидентификува, псевдонимизира, 
собира и/или анонимизира вашите лични информации, вклучувајќи нивно пренесување до Abbott 
во САД, за да спроведе истражување. Ние спроведуваме истражувања користејќи ги овие 
деидентификувани или псевдонимизирани податоци или собрани, статистички и/или 
анонимизирани податоци за следните цели: 

 за јавен интерес во областа на јавното здравство за да се подобри квалитетот, 
безбедноста и ефективноста на нашите уреди и системи и да се овозможи развој на 
иновативен и ефикасен третман за болести поврзани со срцето; 

 да се спроведе истражување, за статистички цели и анализи и за откривање на трети 
лица истражувачи, здравствени установи, професионалци или јавни здравствени власти; 

 за легитимните деловни интереси на Abbott за да се процени ефективноста на услугите 
и начинот на кој истите се обезбедуваат и користат; 

 за легитимните деловни интереси на Abbott за да се потврди функционалноста и 
надградбите на услугите, вклучително и следење и подобрување на безбедноста и 
безбедноста на таквите услуги; 

 да истражува, развива и тестираат уреди, вклучувајќи ги и новите и постојните 
карактеристики и функционалност и да се тестираат и подобрат услугите и уредите за 
развој на производот, анализа на податоци за статистички цели и цели на истражување; 
и 

 за јавен интерес во областа на јавното здравство, вклучително и кога услугите и уредите 
се квалификувани за медицински надомест или на друг начин имаат право на социјална 
безбедност, осигурување или јавно финансирање.  

 
За повеќе информации, погледнете го делот +Истражување. Заради јасност, 
анонимизацијата е отстранување на сите директни и индиректни идентификатори кои го 
означуваат вашиот идентитет на начин што трајно го оневозможува идентификувањето на 
субјектот на податоците. 
 

Клиниката ги презеде соодветните организациски, технички и административни мерки за да ги 
заштити вашите здравствени податоци од каква било неовластена употреба, злоупотреба, 
употреба за други цели освен за оние за кои се собрани или повреда и какви било процедури 
или средства кои гарантираат зачувување на приватноста на нивните сопственици; и ги усвои и 
ги спроведе барањата и контролите издадени од Министерството за здравство, Советот за 
здравство на Саудиска Арабија, Централната банка на Саудиска Арабија, Советот за 
здравствено осигурување и други поврзани субјекти вклучени во регулирањето на здравствените 
услуги и услугите за здравствено осигурување, кои ги специфицираат задачите и одговорностите 
на вработените во давателите на здравствени услуги, компаниите за здравствено осигурување, 
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друштвата за управување со штети од здравствено осигурување и оние кои се ангажирани од 
нив за обработка на здравствените податоци.  

Покрај правата наведени во делот со наслов +Како индивидуалните корисници можат да 
пристапат и да ги коригираат личните информации и вашите права, имате право да 
поднесете жалба (во рок од деведесет дена од сознанието за каква било повреда) кај локалниот 
орган за заштита на податоци ако сте загрижени за обработката на вашите лични информации 
од страна на Abbott. Во секое време може да ја повлечете вашата согласност со контактирање 
на вашиот давател на здравствени услуги. Имајте предвид дека доколку ја повлечете 
согласноста, тоа ќе влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско 
следење на вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. Доколку ја повлечете вашата 
согласност, Abbott може да ги задржи собраните и деидентификувани (анонимизирани податоци) 
информации и можеби ќе треба да задржиме одредени лични информации, како што е 
предвидено со законот. Онаму каде што сме деидентификувале, псевдонимизирале, собрале 
и/или анонимизирале податоци од вашите лични податоци на Merlin.net, нема да се обидуваме 
повторно да идентификуваме индивидуи од анонимизирани податоци. Исто така, имате право 
од контролорот да добиете ограничување на обработката кога ја оспорувате точноста на вашите 
лични податоци за одреден временски период што може да му овозможи на контролорот да ја 
провери точноста на личните податоци. Имајте предвид дека контролорот може да ги побара 
сите потребни придружни документи или докази за да го провери барањето за ажурирање, 
корекција или комплетирање на личните податоци.  

+Србија 

Контролорот за вашите лични податоци за цели на медицински третман е вашиот лекар/клиника. 
Abbott Laboratories S.A., Bul. Mihajla Pupina 115d, 11070 Novi Beograd, Србија е контролорот на 
лични податоци за (1) да ви ја обезбедиме оваа апликација; (2) придржување кон законските 
обврски, вклучително и оние што се однесуваат на безбедноста, квалитетот и подобрувањето на 
медицинскиот уред; и (3) спроведување на истражување откако личните информации ќе бидат 
деидентификувани, псевдонимизирани, собрани и/или анонимизирани, за да не ве 
идентификуваат по име. Ние спроведуваме истражување за да разбереме како се користат 
нашите производи и услуги, да ја мериме нивната изведба и ефективност, да ги подобриме 
идните производи и во однос на студите со реални докази. 
 
Правна основа за обработка на вашите лични информации: Релевантниот дел од 
ОДРЕДБИТЕ СПЕЦИФИЧНИ ЗА ДРЖАВАТА за ЕЕО, Швајцарија, Обединетото Кралство и 
Кајманските Острови од оваа Политика за приватност важи, со тоа што референцата на „GDPR“ 
и „Законите на Европската Унија или националните закони“ се заменува со „Законот за заштита 
на податоци на Србија (2018 г.)“. 
 
Преноси на податоци: Abbott е предмет на Законот за заштита на податоци на Србија (2018 г.) 
и информациите собрани преку Услугите ќе се пренесат и ќе се складираат во САД како што е 
опишано во делот со наслов +Прекугранични преноси на лични информации. Иако законите 
за приватност на САД не се еквивалентни на тие на Србија, бидејќи Abbott е директен предмет 
на Законот за заштита на податоци на Србија (2018 г.) за целите наведени во делот со наслов 
+Користење на вашите лични информации од страна на Abbott, вашите лични информации 
остануваат заштитени согласно со него. Кога Abbott обработува податоци како „обработувач“ во 
име на вашиот давател на здравствени услуги, Abbott ги обработува таквите лични податоци 
согласно инструкциите на вашиот давател на здравствени услуги и предмет на нашиот договор 
со него.  
 
Вашите права: Покрај правата наведени во делот со наслов +Како индивидуалните 
корисници можат да пристапат и да ги коригираат личните информации и вашите права, 
имате право да поднесете жалба кај локалниот орган за заштита на податоци ако сте загрижени 
за обработувањето на вашите лични информации од страна на Abbott. 
 
+Сингапур 

Со прифаќање или согласување со ова известување за приватност, се смета дека сте биле 
информирани и изречно сте се согласиле за целата содржина наведена овде. За корисници на 
возраст под 13 години, согласноста мора да ја даде нивниот родител или старател. Доколку 
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сакате да ја избришете вашата сметка на Merlin.net, може да го сторите тоа со контактирање со 
вашиот давател на здравствени услуги. Ве молиме имајте предвид дека доколку ја избришете 
вашата сметка, ние ќе ги задржиме собраните и деидентификувани информации и можеби ќе 
треба да задржиме одредени лични информации како што е предвидено со законот. 
 
Ова известување за приватност ги утврдува информациите за собирање, користење, откривање 
кон трети лица, надворешна обработка и прекугранично пренесување на вашите лични 
информации, вклучително и информации поврзани со здравјето, од страна на Abbott, и во однос 
на обезбедувањето на апликацијата и услугите. Сите следни категории на обработка на лични 
информации, вклучително и информации поврзани со здравјето, се неопходни за обезбедување 
на апликацијата и услугите. 
 
Може да ја дадете вашата согласност колективно за сите следни категории на согласност со 
прифаќање или согласување со ова известување за приватност: 
 
• Согласност за собирање и користење лични информации, вклучително и информации 

поврзани со здравјето, како што е опишано во +Собирање и обработка на вашите лични 
податоци, +Пристап до лични информации на Abbott кога обезбедувате услуги на 
вашиот давател на здравствени услуги, +Користење на вашите лични информации 
од страна на Abbott, +Медицински уреди и други законски барања, +Истражување 

• Согласност за собирање и користење информации поврзани со здравјето, како што е 
опишано во +Собирање и обработка на вашите лични податоци, +Пристап до лични 
информации на Abbott кога обезбедувате услуги на вашиот давател на 
здравствени услуги, +Користење на вашите лични информации од страна на 
Abbott, +Медицински уреди и други законски барања, +Истражување 

• Согласност за прекуграничен пренос и обезбедување здравствени податоци 
(чувствителни податоци) кон трети лица, како што е опишано во +Складирање на 
податоци, +Откривање на лични информации од наша страна, +Прекугранични 
преноси на лични информации. 

 
Во секое време може да ја повлечете вашата согласност со контактирање на вашиот давател на 
здравствени услуги. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе 
влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на 
вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. Доколку ја повлечете вашата согласност, 
Abbott ќе ги задржи собраните и деидентификувани информации и можеби ќе треба да задржиме 
одредени лични информации како што е предвидено со законот. 
 
Имајте предвид дека Националната лична карта (NRIC) и другите броеви за национална 
идентификација, како броевите од изводот на раѓање, странските броеви за идентификација, 
броевите на работните дозволи и броевите на пасоши ќе се собираат, користат и откриваат од 
наша страна само ако (а) собирањето, користењето или откривањето е задолжително со закон; 
или (б) е неопходно да се утврди или потврди идентитетот на лицето со висок степен на 
прецизност. 
 
Во случај на инцидент поврзан со безбедноста на вашите лични информации, ќе ги преземеме 
сите потребни мерки согласно законите за заштита на податоци на Сингапур за да се справиме 
со инцидентот и може да го пријавиме таквиот инцидент и дејствата за решавање во Комисијата 
за заштита на личните податоци, ако тоа е потребно. 
 
Преноси на податоци: Информациите собрани преку услугите ќе бидат пренесени и складирани 
во Соединетите Американски Држави. Доколку побарате техничка поддршка, вашите лични 
информации (вклучително и податоците поврзани со здравјето) ќе бидат достапни од нашите 
тимови за далечинска нега во САД, Шведска или Малезија. Abbott има намера да користи 
договори за пренос на податоци со адекватни мерки за заштита, како Стандардни договорни 
клаузули во однос на таквите прекугранични преноси на податоци. 
 
Доколку имате прашања поврзани со овие правила за приватност или како се обработуваат 
вашите лични податоци, ве молиме контактирајте со: Службеник за приватност на податоци на 
privacy@abbott.com. 
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+Јужна Африка 

Правна основа за обработка на вашите лични информации: релевантниот дел од 
горенаведениот дел +ЕЕО, ОК, Кајманските Острови, Швајцарија и Тајланд од оваа Политика 
за приватност важи, со тоа што референцата на „GDPR“ и „Законите на Европската Унија или 
националните закони“ се заменува со „Законот за заштита на личните информации на Јужна 
Африка 4 од 2013 година)“. Термините „контролор“ и „обработувач“ што се користат овде треба 
да се третираат како еквивалентни на термините „одговорна страна“ и „оператор“ како што е 
дефинирано во Законот за заштита на лични информации 4 од 2013 година.  
 
Имате право да поднесете жалба до Регулаторот за информации во однос на обработката на 
вашите лични информации, со испраќање на пропишаниот формулар во писмена форма на: 
POPIAComplaints@inforegulator.org.za. 
 
+Јужна Кореја 

КЛИКНУВАЈЌИ НА „ACCEPT“ (ПРИФАЌАМ) ИЛИ „AGREE“ (СЕ СОГЛАСУВАМ), ДАВАТЕ 
ИЗРЕЧНА СОГЛАСНОСТ ЗА ОБРАБОТКА НА ВАШИТЕ ЛИЧНИ ИНФОРМАЦИИ, 
ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО, ЗА ПОТРЕБИТЕ 
НАВЕДЕНИ ВО ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ И НАДОПОЛНЕТИ СО ОВОЈ ДЕЛ ЗА КОРИСНИЦИ ОД 
ЈУЖНА КОРЕЈА. РАЗБИРАТЕ ДЕКА КЛИКНУВАЈЌИ НА „ACCEPT“ (ПРИФАЌАМ) ИЛИ 
„AGREE“ (СЕ СОГЛАСУВАМ), ДАВАТЕ ИЗРЕЧНА СОГЛАСНОСТ И ЗА СЕКОЕ ПОСЕБНО И 
ДОПОЛНИТЕЛНО ОБРАБОТУВАЊЕ НА ЛИЧНИТЕ ИНФОРМАЦИИ, ВКЛУЧУВАЈЌИ ГИ 
ИНФОРМАЦИИТЕ ПОВРЗАНИ СО ЗДРАВЈЕТО, КАКО ШТО Е НАВЕДЕНО ВО ОВОЈ ДЕЛ СО 
НАСЛОВ „ЈУЖНА КОРЕЈА“ И ЌЕ ГИ ОБРАБОТУВАМЕ ЛИЧНИТЕ ИНФОРМАЦИИ СОГЛАСНО 
ТАКВАТА СОГЛАСНОСТ. 
 
За корисници на возраст под 14 години, согласноста мора да ја даде нивниот старател. 
 
До степенот до којшто дозволуваат применливите закони, може да ги остварите своите права за 
барања до Abbott за преглед, корекција, бришење и суспендирање на обработката на вашите 
лични информации на писмено, по е-пошта и со кои било други методи пропишани во член 41(1) 
од Уредбата за спроведување на Законот за заштита на лични информации и Abbott брзо ќе ви 
одговори на таквите барања. Горенаведените права може да ги остварите и со контактирање на 
Abbott на адресата наведена во овој дел подолу. Abbott ќе провери дали таквите барања ги 
поднесувате вие или вашиот соодветно назначен правен застапник. Но, доколку вашиот давател 
на здравствени услуги е одговорен за обработувањето на вашите лични информации, барањата 
за остварувањето на правата за личните информации треба да ги насочите до таквиот давател 
на здравствени услуги. 
 
Следнава одредба „За да ги остварите вашите права на заштита на податоци или правата на 
приватност, прво треба да контактирате со примарниот давател на здравствени услуги или 
клиниката. Може да ги коригирате информациите за вашиот профил со контактирање со 
давателот на здравствени услуги. Не можеме да ги коригираме или поправаме исчитувањата од 
вашиот уред коишто се поставени“ во +Како индивидуалните корисници можат да пристапат 
и да ги коригираат личните информации и вашите права не важи за корисниците од Јужна 
Кореја. 
 
Може да ј повлечете вашата согласност во секое време, така што ќе контактирате со вашиот 
давател на здравствени услуги или користејќи кој било од методите утврдени во делот со наслов 
+Контактирајте нè. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе 
влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на 
вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. Доколку ја повлечете вашата согласност, 
Abbott ќе ги задржи собраните и анонимизирани информации и можеби ќе треба да задржиме 
одредени лични информации како што е предвидено со законот. 
 

mailto:POPIAComplaints@inforegulator.org.za
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Обезбедување лични информации на трети страни  

Примачи  Цели на 
користењето 
за примачите 

Кои лични информации ќе се 
обезбедат 

Периоди на 
задржување/ 
користење за 
примачите 

Давателот на 
здравствени 
услуги на секој 
пациент/корисник 

Целите 
наведени во 
делот 
„+Користење 
на вашите 
информации 
од страна на 
вашиот 
давател на 
здравствени 
услуги“ 
 

Личните информации наведени во 
делот „+Собирање и обработка на 
вашите лични податоци“ 

Додека да се 
остварат 
целите на 
обработката 

Abbott 
Laboratories, 
15900 Valley View 
Court, Sylmar, 
California 91342 
 

Целите 
наведени во 
делот 
„+Користење 
на вашите 
лични 
информации 
од страна на 
Abbott“ 

Личните информации наведени во 
делот „+Собирање и обработка на 
вашите лични податоци“ 

Во периодот 
во којшто 
Abbott делува 
како 
надворешен 
обработувач 

Жалби и 
несакани 
инциденти 

Име на лицето што пријавува, 
информации за жалбата или 
инцидентот 

Согласно 
законите 
поврзани со 
медицински 
уреди 

Abbott Medical 
(Malaysia) Sdn. 
Bhd. At 35, 
1st Floor, Jalan 
Kelisa Emas 1, 
Tama Kelisa 
Emas, 13700 
Seberang Java, 
Penang, Малезија 

Техничка 
поддршка од 
второ и/или 
трето ниво 

Ставките наведени во делот 
„+Собирање и обработка на вашите 
лични податоци“ неопходни за 
решавање на проблемот на 
техничката поддршка. Видете го 
делот „+Пристап до лични 
информации на Abbott кога 
обезбедувате услуги на вашиот 
давател на здравствени услуги“ за 
повеќе информации. 

Во периодот 
во којшто 
Abbott делува 
како 
надворешен 
обработувач 

Abbott Medical 
Sweden AB  
Isafjordsgatan 15, 
164 07 Kista, 
Шведска 
(Деловна 
канцеларија) 
Jarfalla, PO Box 
7051, 164 07 
Kista, Stockholm, 
Шведска 
(Регистрирана 
канцеларија) 
 

Техничка 
поддршка од 
второ и/или 
трето ниво 

Ставките наведени во делот 
„+Собирање и обработка на вашите 
лични податоци“ неопходни за 
решавање на проблемот на 
техничката поддршка. Видете го 
делот „+Пристап до лични 
информации на Abbott кога 
обезбедувате услуги на вашиот 
давател на здравствени услуги“ за 
повеќе информации 

Во периодот 
во којшто 
Abbott делува 
како 
надворешен 
обработувач 
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Abbott Medical 
Costa Rica  
Abbott 
Coyol Free Zone, 
Bldg #44B 
Alajuela, 
Костарика 

Техничка 
поддршка од 
второ и/или 
трето ниво 

Ставките наведени во делот 
„+Собирање и обработка на вашите 
лични податоци“ неопходни за 
решавање на проблемот на 
техничката поддршка. Видете го 
делот „+Пристап до лични 
информации на Abbott кога 
обезбедувате услуги на вашиот 
давател на здравствени услуги“ за 
повеќе информации 

Во периодот 
во којшто 
Abbott делува 
како 
надворешен 
обработувач 

St. Jude Medical, 
LLC, 1 St. Jude 
Medical Dr., St. 
Paul, MN 55117, 
САД 

Научно и/или 
клиничко 
истражување 

Собрани, деидентификувани/ 
псевдонимизирани лични податоци. 
Погледнете го делот „+Истражување“ 
за повеќе информации 

Неодредено 

 
(Прекугранична) Надворешна обработка на лични информации на трети страни  

Примачи Надвореш
ни задачи 

Кои лични 
информации ќе 
се пренесат 

Држави 
во кои 
се 
пренесу-
ваат 
личните 
инфор-
мации 

Датум/ 
време на 
пренесу-
вање 

Начин на 
пренесу-
вање 

Цели за 
користење  
и периоди 
на задржу-
вање/ 
користење 
за 
примачите 

Abbott 
Medical 
(Malaysia) 
Sdn. Bhd. At 
35, 
1st Floor, 
Jalan Kelisa 
Emas 1, 
Tama Kelisa 
Emas, 
13700 
Seberang 
Java, 
Penang, 
Малезија 

Техничка 
поддршка 
од второ 
и/или трето 
ниво 

Ставките 
наведени во дел 
„+Собирање и 
обработка на 
вашите лични 
податоци“ 
неопходни за 
решавање на 
проблемот на 
техничката 
поддршка. 
Видете го делот 
„+Пристап до 
лични 
информации на 
Abbott кога 
обезбедувате 
услуги на 
вашиот давател 
на здравствени 
услуги“ за 
повеќе 
информации 

Малезија Кога е 
потребно 
за да се 
реши некој 
проблем 
со 
техничката 
поддршка 

Безбеден 
VPN 

Додека да се 
извршат 
надворешнит
е задачи и се 
исполни 
договорот за 
надворешна 
обработка 
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Abbott 
Medical 
Sweden AB,  
Isafjordsgat
an 15, 164 
07 Kista, 
Шведска 
(Деловна 
канцелариј
а) 
Jarfalla, PO 
Box 7051, 
164 07 
Kista, 
Stockholm, 
Шведска 
(Регистрир
ана 
канцелариј
а) 

Техничка 
поддршка 
од второ 
и/или трето 
ниво 

Ставките 
наведени во 
делот 
„+Собирање и 
обработка на 
вашите лични 
податоци“ 
неопходни за 
решавање на 
проблемот на 
техничката 
поддршка. 
Видете го делот 
„+Пристап до 
лични 
информации на 
Abbott кога 
обезбедувате 
услуги на 
вашиот давател 
на здравствени 
услуги“ за 
повеќе 
информации 

Шведска Кога е 
потребно 
за да се 
реши некој 
проблем 
со 
техничката 
поддршка 

Безбеден 
VPN 

Додека да се 
извршат 
надворешнит
е задачи и се 
исполни 
договорот за 
надворешна 
обработка 

Abbott 
Medical 
Costa Rica  
Abbott 
Coyol Free 
Zone, Bldg 
#44B 
Alajuela, 
Костарика 

Техничка 
поддршка 
од второ 
и/или трето 
ниво 

Ставките 
наведени во 
делот 
„+Собирање и 
обработка на 
вашите лични 
податоци“ 
неопходни за 
решавање на 
проблемот на 
техничката 
поддршка. 
Видете го делот 
„+Пристап до 
лични 
информации на 
Abbott кога 
обезбедувате 
услуги на 
вашиот давател 
на здравствени 
услуги“ за 
повеќе 
информации 

Костарик
а 

Кога е 
потребно 
за да се 
реши некој 
проблем 
со 
техничката 
поддршка 

Безбеден 
VPN 

Додека да се 
извршат 
надворешнит
е задачи и се 
исполни 
договорот за 
надворешна 
обработка 

St. Jude 
Medical, 
LLC 1 St. 
Jude 
Medical Dr., 
St. Paul, MN 
55117, САД 

Научно 
и/или 
клиничко 
истражува
ње 

Собрани, 
деидентификува
ни/псевдонимиз
ирани лични 
податоци. 
Погледнете го 
делот 
„+Истражување“ 
за повеќе 
информации 

САД Според 
потребите 
на 
научното 
и/или 
клиничкото 
истражува
ње 

Безбеден 
VPN 

Неодредено 
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По периодот на задржување, ги уништуваме вашите лични информации како што е 
наведено подолу: 

Процес на уништување: Ги избираме личните информации за уништување и ги уништуваме 
личните информации со одобрување на Службеникот за заштита на податоци („DPO“). 

Метод за уништување: Ги уништуваме личните информации снимени и складирани во форма на 
електронски датотеки со помош на технички метод (на пр., формат на ниско ниво), со што ќе се 
погрижиме дека записите не можат да се репродуцираат, додека лични информации и 
информациите складирани во облик на хартиени документи ќе се исечат или запалат. 

Локална компанија поврзана со Abbott  

Доколку имате какви било прашања и жалби поврзани со обработката на личните информации, 
може да нѐ контактирате на: Abbott Korea Ltd., Samtan Bldg., 5th Floor, 421 YoungDong-Daero, 
Kangnam-Ku, Seoul 135-846, Кореја или може да ни испратите е-пошта на: privacy@abbott.com. 

Дополнителна согласност за собирање, користење и обезбедување на личните 
информации во Јужна Кореја 

1. Разбирам дека Abbott ќе ги собира и ќе ги користи моите лични информации наведени во 
+Собирање и обработка на вашите лични податоци за целите наведени во 
+Користење на вашите лични информации од страна на Abbott во периодот кој е 
потребен за да се исполнат таквите цели, но не подолго од 7 години (освен ако законите 
наложуваат подолг период на задржување и употреба). Разбирам дека нема да можам 
да ги добијам апликацијата и услугите ако одлучам да не се согласам со обработката на 
моите лични информации како што е опишано погоре. 
 

2. Разбирам дека Abbott ќе ги собира и ќе ги користи моите чувствителни информации 
поврзани со здравјето, расата, лековите, хоспитализациите, дијагнозите, датумите на 
третман, преносите и срцевата состојба за потребите наведени во +Користење на 
вашите лични информации од страна на Abbott во периодот кој е потребен за да се 
исполнат таквите цели, но не подолго од 7 години (освен ако законите наложуваат подолг 
период на задржување и употреба). Разбирам дека нема да можам да ги добијам 
апликацијата и услугите ако одлучам да не се согласам со обработката на моите 
чувствителни информации како што е опишано погоре. 
 

3. Разбирам дека Abbott ќе ги собира и ќе ги користи моите лични информации наведени во 
+Собирање и обработка на вашите лични податоци за целите наведени во 
+Користење на вашите лични податоци од страна на Abbott и надополнети со 
табелата со наслов „Обезбедување лични информации на трети страни“ погоре. 
Разбирам дека нема да можам да ги добијам апликацијата и услугите ако одлучам да не 
се согласам со обработката на моите лични информации како што е опишано погоре. 
 

4. Разбирам дека Abbott ќе ги собира и ќе ги користи информациите за мојот уред и 
информациите за перформансите на уредот и ќе ги обезбедува моите лични 
информации на трети страни, како што е наведено во табелата погоре насловена 
„Обезбедување лични информации на трети страни“. Разбирам дека нема да можам да 
ги добијам апликацијата и услугите ако одлучам да не се согласам со обработката на 
моите чувствителни информации како што е опишано погоре. 
 

5. Разбирам дека Abbott ќе ги собира и ќе ги користи моите чувствителни информации 
поврзани со здравјето, расата, лековите, хоспитализациите, дијагнозите, датумите на 
третман, преносите и срцевата состојба и ќе ги обезбедува моите лични информации на 
трети страни, како што е наведено во табелата погоре насловена „Обезбедување лични 
информации на трети страни“. Разбирам дека нема да можам да ги добијам апликацијата 
и услугите ако одлучам да не се согласам со обработката на моите чувствителни 
информации како што е опишано погоре. 
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+Тајван 

Ако не се согласувате или одлучите да не ги обезбедувате вашите лични информации, можеби 
нема да може да ви ги обезбедиме услугите или ќе може да ги обезбедиме само делумно. 

 

+Тајланд 

„PDPA“ се однесува на Законот за заштита на лични податоци B.E. 2562 (A.D. 2019), којшто 
повремено се менува, и поврзаните правила, прописи и директиви, и владини барања.  

Приватност за деца: Децата може да бидат вклучени во Merlin.net од страна на давател на 
здравствени услуги, со тоа што мора да се добие согласност од родител или старател за децата 
помлади од 10 години, а за децата постари од 10 години, но помлади од 20 години, освен ако 
детето е законски во брак или е дозволено со соодветните закони, мора да се набави согласност 
и од детето и од неговиот родител или старател. 

Прекуграничен пренос: За да се легитимира извезувањето на личните податоци што 
потекнуваат од Тајланд согласно соодветните Закони за заштита на податоци, Abbott презеде 
разумни мерки за склучување соодветен договор за пренос на податоци со вашиот давател на 
здравствени услуги. 

Вашите права: Според PDPA и согласно неговата ефикасност, имате различни права во однос 
на вашите лични информации, во коишто спаѓаат: (i) да побарате пристап до или да добиете 
копија од личните информации што ги чуваме за вас, или да побарате да се открие изворот на 
вашите лични информации за коишто не сте се согласиле; (ii) да ги добиете вашите лични 
информации во формат којшто може да се користи и да се вчита со автоматски алатки или 
опрема, ако има, или да побарате вашите лични информации во таков формат да се пренесат 
на друг контролор; (iii) да поднесете приговор за обработката на вашите лични информации;  
(iv) да се избришат, уништат или деидентификуваат вашите лични информации; (v) да побарате 
да се суспендира обработувањето на вашите лични информации; (vi) да се изврши поправка или 
ажурирање на неточните или нецелосните информации поврзани со вас; (vii) кога 
обработувањето на вашите лични информации зависи од согласност како правна основа, имате 
право да ја повлечете вашата согласност во кое било време; и (viii) да поднесете жалба за 
начинот на којшто се обработуваат вашите лични информации кај вашиот локален орган за 
заштита на податоци, Комисијата за заштита на лични податоци. 

Вашето барање за остварување на кое било од правата поврзани со вашите лични податоци 
опишани погоре е предмет на ограничувањата и условите на PDPA. 

Ако не ни ги обезбедите вашите лични податоци, можеби нема да можеме да ви ги обезбедиме 
нашите услуги или да ги извршиме нашите обврски согласно договорот помеѓу нас и вас. 

Контактирајте нè: За какви било прашање или грижи поврзани со ова Известување за 
приватност или ако сакате да остварите некое од вашите права поврзани со вашите лични 
податоци, контактирајте со нас преку деталите за контакт погоре. Може да контактирате со 
нашиот службеник за заштита на податоци и нашиот локален претставник на 
privacy@abbott.com. 

 

+Турција 
Контролорот за вашите лични податоци за целите на медицински третман е вашата 
клиника/давател на здравствени услуги. ST JUDE MEDICAL TURKEY MEDİKAL ÜRÜNLER 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ Icerenkoy Mahallesi Umut Sokak No:10-12, Quick Tower K:6 Atasehir, 
Istanbul, Турција е контролорот на лични податоци за (1) обезбедување на оваа апликација;  
(2) усогласување со законските обврски, вклучително и оние поврзани со безбедноста, 
квалитетот и подобрувањето на медицинските помагала; и (3) спроведување истражување 
откако личните информации ќе бидат деидентификувани, псевдонимизирани, собрани и/или 
анонимизирани, за да не ве идентификуваат по име.  

Во оваа рамка, вашите лични податоци може да се обработуваат и пренесуваат согласно 
принципите наведени во член 4(2) од Законот бр. 6698 за заштита на личните податоци („LPPD“) 
со добивање на ваша изречна согласност или со постоење на причините наведени во  
член 5/2 (в) „Потребно е да се обработат лични податоци што им припаѓаат на страните на 
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договорот, под услов тоа да е директно поврзано со воспоставувањето или извршувањето на 
договорот“, или член 5/2 (г) „Задолжително е за контролорот на податоците, под услов да не им 
штети на основните права и слободи на засегнатото лице“. или без да се добие изречна 
согласност, како што е наведено во член 6(3). 

Ако сте родител/старател, кој создава сметка за користење од дете или на друг начин ги 
користите апликацијата и сметката на системот во корист на дете, мора да дадете претходна 
изречна согласност за чувствителни лични податоци на вашето дете, кои треба да се соберат, 
обработат и користат преку апликацијата и Merlin.net, како и ваша изречна согласност за пренос 
на личните податоци на вашето дете надвор од Турција. 

Вашите лични податоци ќе бидат пренесени надвор од Турција, а вашата изречна согласност ќе 
биде потребна за таквиот пренос пред да започнете со услугите. 

Abbott го задржува правото да наплати надомест повисок од тарифата утврдена од Одборот за 
заштита на лични податоци доколку поднесете барање во врска со вашите права. 

За какви било прашање или грижи поврзани со ова Известување за приватност или ако сакате 
да остварите некое од вашите права за вашите лични податоци, контактирајте со вашиот 
давател на здравствени услуги или клиниката. Abbott може да се контактира со кликнување овде 
или на privacy@abbott.com. 

 

+Украина 

Вашата согласност е потребна за Abbott да ги обработува вашите лични информации, освен кога 
тоа го правиме за нас за да обезбедиме придружување кон законските обврски, како што е 
опишано во +Медицински уреди и други законски барања. Како што е опишано овде, со 
прифаќање на условите од ова известување за приватност, се смета дека се имате согласено за 
обработка на вашите лични информации. Доколку сакате вашите информации да бидат 
избришани од Merlin.net, може да го сторите тоа со контактирање на вашиот давател на 
здравствени услуги или клиниката. Ве молиме, имајте предвид дека доколку побарате од 
давателот на здравствени услуги или клиниката ги избрише вашите информации од Merlin.net, 
ние ќе ги задржиме собраните и деидентификувани информации, и можеби ќе треба да задржиме 
одредени лични информации како што е предвидено со законот. 

 

+Обединети Арапски Емирати („ОАЕ“) 
Abbott вградил соодветни заштитни мерки во рамките на своите договори со страните 
(вклучувајќи ги и подружниците на Abbott) лоцирани надвор од ОАЕ со кои може да ги сподели 
вашите лични податоци, како што е опишано во оваа Политика за приватност (видете 
+Складирање податоци, +Откривање на лични информации од нас и +Прекуграничен 
пренос на лични информации) за да се осигурите дека вашите лични податоци се 
обработуваат во согласност со важечките закони за заштита на податоците, вклучително и оние 
кои се повремено на сила во ОАЕ.  
Ако и до степен до кој Abbott, како контролор, бара ваша согласност за извршување на 
активностите за обработка (видете +Користење на вашите лични информации од страна на 
Abbott), со кликнување на „accept“ (прифаќам) или „agree“ (се согласувам) изречно се 
согласувате со собирање, складирање, користење и откривање на вашите лични 
информации како што е опишано во ова Известување за приватност. Онаму каде што Abbott 
се потпира на вашата согласност за обработка на вашите лични податоци, може да ја повлечете 
вашата согласност во секое време, но ова може да влијае на можноста да продолжите да ги 
користите нашите услуги. 

 

+Обединето Кралство 

Вашата локална подружница на Abbott е Abbott Medical U.K. Limited, Elder, Central Boulevard, 
Blythe Valley Park, Solihull, B90 8AJ, ОК. 

 

https://privacyportal.onetrust.com/webform/32c01008-cf64-4ca0-a371-538ffca085f1/dda05f29-a198-4cca-a59e-1a24aecc46a1
mailto:privacy@abbott.com
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+САД 

Abbott работи како деловен соработник на вашиот давател на здравствени услуги во однос на 
поставување на оваа апликација како достапна за вас во согласност со Health Insurance Portability 
and Accountability Act и прописите имплементирани во истиот (заедно „HIPAA“). Како резултат, 
личните информации, вклучително и информациите поврзани со здравјето, што се собираат 
преку оваа апликација се регулираат согласно со HIPAA, и ние може да ги користиме и откриваме 
вашите лични информации во согласност со обврските на нашите деловни соработници и како 
што е наведено во ова известување за приватност и согласност.  

+Калифорнија 

Дел 1798.83 од California Civil Codew им дозволува на жителите на државата Калифорнија да 
бараат од одредени деловни организации со кои жителот на Калифорнија има воспоставено 
деловен однос, список со сите трети страни на кои деловната организација, во текот на 
непосредно претходната календарска година, открила одредени лични препознатливи 
информации за цели на директен маркетинг. Abbott е должен да одговори на барање од страна 
на клиент само еднаш во текот на која било календарска година. За да изготвите такво барање, 
треба да испратите писмо до Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117. 
Во вашето барање, потврдете го фактот дека сте жител на Калифорнија и обезбедете тековна 
адреса во Калифорнија за да ви доставиме одговор. Ве молиме, имајте предвид дека не сите 
споделување на информации се опфатени со барањата предвидени со Правата на приватност 
на Калифорнија, и единствено споделување на информации што се опфатени ќе бидат вклучени 
во нашиот одговор. 

Доколку имате какви било прашања во однос на усогласеноста на Abbott со California Consumer 
Privacy Act (CCPA) и вашите права според CCPA, ве молиме посетете ја 
https://www.abbott.com/privacy-policy.html. w 

 
+Виетнам 

Со прифаќање или согласување со ова известување за приватност, се смета дека сте биле 
информирани и изречно сте се согласиле за целата содржина наведена овде. За корисници на 
возраст под 7 години, согласноста мора да ја даде нивниот родител или старател. За корисници 
на возраст од 7 до 15 години, согласноста мора да ја дадат и корисникот и родителот или 
старателот. 

Во секое време може да ја повлечете вашата согласност со контактирање на вашиот давател на 
здравствени услуги. Ве молиме, имајте предвид дека доколку ја повлечете согласноста, тоа ќе 
влијае врз можноста на вашиот давател на здравствени услуги за далечинско следење на 
вашиот уред и може да влијае врз вашиот третман. Доколку ја повлечете вашата согласност, 
Abbott ќе ги задржи собраните и деидентификувани информации и можеби ќе треба да задржиме 
одредени лични информации како што е предвидено со законот. 

 

КРАЈ НА ИЗВЕСТУВАЊЕТО ЗА ПРИВАТНОСТ - ОВА ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ПРИВАТНОСТ 
Е СО ЦЕЛ ДА ВИ ОТКРИЕМЕ КАКО ВАШИТЕ ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ СЕ КОРИСТАТ И 
ОБРАБОТУВААТ ОД СТРАНА НА ABBOTT. ОВА НЕ Е ДОГОВОР И НЕ ПРЕТСТАВУВА 
ДЕЛ ОД ДОГОВОРОТ ЗА ЛИЦЕНЦА НА КРАЈНИОТ КОРИСНИК ШТО СЛЕДИ. 
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